Sintético

INSTITUTO FEDERAL

ELITE

LV ENGENHARIA

ORGAMENTO SINTETICO

Cliente: Instituto Federal do Rio Grande do Sul

Empreendimento: Projeto de Reforma sede centro, Campus Porto Alegre

Referéncia de Precos: SINAPI -Rio Grande do Sul -

ENGe CIVIL BRAZ CAMPOS - CREA 7044/D Nowembro de 2012 Area de construgéo (m?): 4131,24
PRECO UNITARIO PRECO TOTAL
UND c6pIG0 DISCRIMINACAO QUANT | UND VALOR TOTAL
MAT | M.D.O. | MAT+MDO | MATERIAL+B.D.I | M.D.0.+B.D.I
1 INSTALACOES ELETRICAS E SPDA 332343,30 158150,98 490494,28
1.1 INSTALACOES ELETRICA 282576,76 136587,35 419164,11
1.1.1 SUBSOLO 4698,68 3604,37 8303,04
1111 741315 QUADRO DISTRIB. EMBUTIR BARR. TRIF., DIS] GERAL, CAP. 24 DISJ. UNIP. - IN BARR. 225A 1,00 UN 240,30, 70,32 310,62 307,58 90,01 397,59
1112 09.85.005_FDE | LAMPADA FLUORESCENTE DE 32W 13,00 | UN 5,70 0,90 6,60 94,85 14,98 109,82
1.1.1.3 SOQUETE BASE G 13 28,00 | UN 1,56 3,02 4,58 55,91 108,24 164,15
1114 09.84.081_FDE |REATOR ELETRONICO P/LAMPADA FLUORESC.AFP 1X32W - 220 14,00 | UN 24,13 20,87 45,00 432,41 373,99 806,40
1.1.15 73953_5 LUMINARIA EMBUTIR P/ FLUORESCENTE TUBULAR 1X32W 14,00 | UN 31,22/ 17,07 48,29 559,46 305,89 865,36
1.1.1.6 72309 ELETRODUTO DE ACO GALVANIZADO 1" 44,00 M 8,99 10,44, 19,43 506,32 587,98 1094,30
1.1.1.7 1.4362 BRACADEIRA C/ PARAFUSO D = 1" 33,00 | UN 1,20] 2,04 3,24 50,69 86,17 136,86,
1.1.1.8 071450_AGETOP |INTERRUPTOR BIPOLAR DR (FASE/NEUTRO - IN 30mA) 25A 1,00 UN 75,63 10,84 86,47 96,81 13,88 110,68
1.1.1.9 74130_1 DISJUNTOR UNIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 16A 1,00 UN 7,90, 1,48 9,38 10,11 1,89 12,01
1.1.1.10 74130_1 DISJUNTOR UNIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 13A 2,00 UN 7,90/ 1,48 9,38 20,22 3,79 24,01
1.1.1.11 74130_4 DISJUNTOR TRIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 16A 1,00 UN 47,36 8,35, 55,71 60,62 10,69 71,31
1.1.1.12 74130_4 DISIJUNTOR TRIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 20A 1,00 UN 47,36 8,35, 55,71 60,62 10,69 71,31
1.1.1.13 74130_4 DISIJUNTOR TRIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 32A 1,00 UN 47,42 8,35, 55,77 60,70 10,69 71,39
1.1.1.14 1.7536 TOMADA 2P + T, 10A 2,00 UN 7,15 9,39/ 16,54 18,30 24,04 42,34
1.1.1.15 72331 INTERRUPTOR SIMPLES - 1 TECLA 4,00 UN 2,98] 4,31 7,29 15,26 22,07 37,32
1.1.1.16 008818_ORSE | TOMADA 2P + T, 20A 5,00 UN 8,40 2,76 11,16 53,76 17,66 71,42
1.1.1.17 72335 PLACA 2x4" 5,00 UN 1,39 0,90! 2,29 8,90 5,76 14,66
1.1.1.18 1.994 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 6MM2 45,50 M 2,91 1,41 4,32 169,48 82,12 251,60
1.1.1.19 73860_9 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 450/750 V 4 MM2 99,60 M 1,88] 1,22 3,10 239,68 155,54 395,21
1.1.1.20 73860_8 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 450/750V 2,5MM2 186,20 M 1,10] 1,00 2,10 262,17 238,34 500,51
1.1.1.21 7384_ORSE _|VERGALHAO (TIRANTE) GALVAN. ROSCA TOTAL 1/4" x 1000mm 10,00 | UN 7,70 6,03 13,73 98,56 77,18 175,74
1.1.1.22 C_14148 PORCA SEXTAVADA 1/4" 112,00 | UN 0,04 1,00 1,04 5,73 143,36 149,09
1.1.1.23 1.11057 PARAFUSO GALVAN. CABECA LENTILHA 1/4"X5/8" MAQUINA ROSCA TOTAL 92,00 | UN 0,11 0,54, 0,65 12,95 63,59 76,54
1.1.1.24 1.6903_ORSE | PARAFUSO FENDA GALVAN. CAB. PANELA 4,2X32MM AUTOATARRACHANTE 33,00 | UN 0,05! 0,54, 0,59 2,11 22,81 24,92
1.1.1.25 PARAFUSO FENDA GALV. CAB. PAN. 2,9 x 25mm AUTOATARRACHANTE 4,00 UN 0,03/ 0,36/ 0,39 0,15 1,84 2,00
1.1.1.26 1.11948 PARAFUSO CABECA REDONDA ROSCA COMUM 5/16"x1.1/4" 20,00 | UN 1,14 0,54 1,68 29,18 13,82 43,01
1.1.1.27 0754_ORSE. | GANCHO DUPLO GALV.TIPO B 10,00 | UN 3,36 2,01 537 43,01 25,73 68,74
1.1.1.28 1.4376 BUCHA NYLON S-8 20,00 | UN 0,16/ 0,72/ 0,88 4,10 18,43 22,53
1.1.1.29 1.4375 BUCHA NYLON S-6 33,00 | UN 0,08! 0,19 0,27 3,38 8,03 11,40
1.1.1.30 1.11945 BUCHA DE NYLON S4. 4,00 UN 0,05! 0,17, 0,22 0,26 0,87 1,13
1.1.1.31 0428_ORSE | ARRUELA LISA GALVANIZADA 3/8" 20,00 | UN 0,09 0,20 0,29 2,30 5,12 7,42
1.1.1.32 5005_ORSE  |ARRUELA LISA GALVANIZADA 1/4" 112,00 | UN 0,03 0,08 0,11 4,30 11,47 15,77
1.1.1.33 72613 LUVA DE ACO GALVANIZADO 1" 36,00 | UN 5,52 5,73 11,25 254,36 264,04 518,40
1.1.1.34 07746_ORSE | CAIXA ALUMINIO 4"X2" 7,00 UN 5,80 6,03 11,83 51,97 54,03 106,00
1.1.1.35 1.1871 CAIXA PVC OCTOGONAL 3 X 3" 13,00 | UN 3,18 3,02 6,20 52,92 50,25 103,17
1.1.1.36 73861_6 CONDULETE 1" EM LIGA DE ALUMINIO FUNDIDO TIPO "C" 5,00 UN 11,17, 3,56 14,73 71,49 22,78 94,27
1.1.1.37 TAMPA PARA CONDULETE 1" 4,00 UN 7,10 1,19 8,29 36,35 6,09 42,44
1.1.1.38 1.1816 CURVA ACO GALV. 90° 1" 10,00 | UN 22,55 12,28 34,83 288,64 157,18 445,82
1.1.1.39 CURVA AGO GALV. 45° 1" 5,00 UN 7,26 12,28 19,54 46,46 78,59 125,06
1.1.1.40 8689_ORSE | CURVA HORIZONTAL 90° 50 X 50 mm 4,00 UN 18,33! 4,02/ 22,35 93,85 20,58 114,43
1.1.1.41 71190 |ELETROCALHA PERFURADA TIPO C 50 X 50 mm 22,30 M 8,31 5,16 13,47 237,20 147,29 384,49
1.1.1.42 JUNGAO ANGULAR DUPLA ALTA 50 X 50mm 10,00 | UN 4,99/ 4,17 9,16 63,87 53,38 117,25
1.1.1.43 0724_ORSE | SAIDA LATERAL PARA ELETRODUTO 1" 9,00 UN 4,26/ 2,41 6,67 49,08 27,76 76,84
1.1.1.44 72376 TAMPA PRESSAO 50MM 22,30 M 3,92 3,22 7,14 111,89 91,91 203,80
1.1.1.45 72374 TE HORIZONTAL 90° 50 X 50MM 2,00 UN 11,12, 2,59 13,71 28,47 6,63 35,10
1.1.1.46 T50 TALA PLANA PERFURADA 50mm 16,00 | UN 0,39 3,00 3,39 7,99 61,44 69,43
1.1.1.47 TAMPA P/ TE HORIZONTAL 90° 50MM 2,00 UN 4,52 1,24 5,76 11,57 317 14,75
1.1.1.48 TAMPA P/ CURVA HORIZONTAL 90° 50mm 1,00 UN 2,10 2,01 4,11 2,69 2,57 5,26
1.1.2 TERREO 91314,06 29391,86 120705,92
1121 5005_ORSE | ARRUELA LISA GALVANIZADA 1/4" 452,00 | UN 0,03 0,08 0,11 17,36 46,28 63,64
1122 ARRUELA LISA GALVANIZADA 3/8" 116,00 | UN 0,09 0,20 0,29 13,36 29,70 43,06
1.1.23 BUCHA DE NYLON S4. 20,00 | UN 0,05! 0,17, 0,22 1,28 4,35 5,63
11.24 BUCHA NYLON S-6 99,00 | UN 0,08 0,19 0,27 10,14 24,08 34,21
1.1.25 BUCHA NYLON S-8 116,00 | UN 0,16! 0,72 0,88 23,76 106,91 130,66
1.1.26 CAIXA PVC 4 X 2" 44,00 | UN 1,17 3,02 4,19 65,89 170,09 235,98
1127 CAIXA PVC OCTOGONAL 3 X 3" 62,00 | UN 3,18 3,02 6,20 252,36 239,67 492,03
1.1.28 CURVA VERTIVAL INTERNA 90° 50X50 1,00 UN 17,22, 1,65 18,87 22,04 2,11 24,15
1.1.29 CURVA PVC . 450 3/4" B 1,00 UN 4,50 12,28 16,78 5,76 15,72 21,48
UADRO DE DISTRIBUICAO DE EMBUTIR, COM BARRAMENTO, EM CHAPA DE ACO, PARA ATE 75 DISJUNTORES, 1200 X 600 X

1.1.2.10 3190 ?2004’ EXCLUSIVE DIS%‘NTORES < 1,00 UN  1069,42] 80,36 1149,78 1368,86 102,86 1471,72
1.1.2.11 741315 QUADRO DISTRIB. EMBUTIR BARR. TRIF., DIS] GERAL, CAP. 24 DIS]. UNIP. - IN BARR. 225A 1,00 UN 240,30, 70,32 310,62 307,58 90,01 397,59
1.1.2.12 71577 LAMPADA FLUOR. COMPACTA - DUPLA 26W 120,00 | UN 7,96 1,78 9,74 1222,66 273,41 1496,06
1.1.2.13 LAM_25W LAMPADA FLUOR. COMPACTA - SIMPLES 25W 6,00 UN 7,96/ 1,78 9,74 61,13 13,67 74,80
1.1.2.14 1.1891 LUVA PVC ROSCAVEL P/ ELETRODUTO 3/4" 2,00 UN 0,90 0,61 1,51 2,30 1,56 3,87
1.1.2.15 72613 LUVA DE ACO GALVANIZADO 1" 23,00 | UN 5,52 573 11,25 162,51 168,69 331,20
1.1.2.16 72616 LUVA DE ACO GALVANIZADO 2" 1,00 UN 15,82, 6,96 22,78 20,25 8,91 29,16
1.1.217 1.12295 SOQUETE BASE G24 120,00 | UN 1,89 3,02 4,91 290,30 463,87 754,18

Eng?. Civil Braz Campos
CREA: 7044/D
C.P.F.: 523.788.011-72

Pagina 1 de 11



Sintético

INSTITUTO FEDERAL

ELITTE

ENGENHARIA

ORGAMENTO SINTETICO

Cliente: Instituto Federal do Rio Grande do Sul

Empreendimento: Projeto de Reforma sede centro, Campus Porto Alegre

Referéncia de Precos: SINAPI -Rio Grande do Sul -

ENG® CIVIL BRAZ CAMPOS - CREA 7044/D Novembro de 2012 Area de construgéo (m?): 4131,24
. " | PRECO UNITARIO PRECO TOTAL
UND c6pIG0 DISCRIMINAGAO QUANT | UND VALOR TOTAL
| MAT | M.D.0. | MAT+MDO | MATERIAL+B.D.I | M.D.0.+B.D.I |
1.1.2.18 113329 SOQUETE BASE E-27 10,00 | UN 2,33 3,02 5,35 29,82 38,66 68,48
1.1.2.19 SOQUETE GU 5.3 13,00 | UN 1,58 3,02 4,60 26,29 50,25 76,54
1.1.2.20 SOQUETE SPOT 2,00 UN 3,00 3,02 6,02 7,68 7,73 15,41
1.1.2.21 0754_ORSE. | GANCHO DUPLO GALV.TIPO B 58,00 | UN 3,36 2,01 5,37 249,45 149,22 398,67
1.1.2.22 TAMPA_C TAMPA P/ CURVA VERTICAL EXTERNA 90° 50mm 1,00 UN 5,66 6,03 11,69 7,24 7,72 14,96
1.1.2.23 1.1088 REATOR ELETRMAGNETICO P/FLUORESCENTE COMPACTO 1X26W 120,00 | UN 14,47, 3,91 18,38 2222,59 600,58 2823,17
1.1.2.24 1.1088 REATOR ELETRMAGNETICO P/FLUORESCENTE COMPACTO 1X25W 6,00 UN 14,47, 3,91 18,38 111,13 30,03 141,16
1.1.2.25 72275 LAMPADA INCANDESCENTE 150W 4,00 UN 1,73 0,90! 2,63 8,86 4,61 13,47
1.1.2.26 1.3417_ORSE _|LAMPADA DICROICA HALOGENA 50W 13,00 | UN 597 30,14 36,11 99,34 501,53 600,87
1.1.2.27 71681 LUMINARIA EMBUTIR P/ COMPACTA DUPLA 60,00 | UN 19,57, 9,50 29,07 1502,98 729,60 2232,58
1.1.2.28 1.3413 ORSE |MINI EMBUTIR PARA DICROICA 50W 13,00 | UN 23,19 30,14 53,33 385,88 501,53 887,41
1.1.2.29 1.12223 ARANDELA 25W 6,00 UN 71,03 8,35, 79,38 545,51 64,13 609,64
1.1.2.30 72309 ELETRODUTO DE ACO GALVANIZADO 1" 116,70 | M 8,99 10,44, 19,43 1342,89 1559,49 2902,38
1.1.2.31 72311 ELETRODUTO DE ACO GALVANIZADO 2" 4,20 M 23,85 15,66, 39,51 128,22 84,19 212,41
1.1.2.32 72308 ELETRODUTO GALVANIZADO 3/4" 6,70 M 7,64 10,44, 18,08 65,52 89,53 155,05
1.1.2.33 72936 ELETRODUTO PVC LEVE 1" 99,40 M 2,19 4,17 6,36 278,64 530,56 809,20
1.1.2.34 72935 ELETRODUTO PVC FLEXIVEL 3/4" 153,00 | UN 1,48 3,13 4,61 289,84 612,98 902,82
1.1.2.35 PLACA REDONDA CEGA 2,00 UN 1,80 4,76 6,56 4,61 12,19 16,79
1.1.2.36 1.4365 BRACADEIRA C/ PARAFUSO D = 2" 4,00 UN 2,52 4,10 6,62 12,90 20,99 33,89
1.1.2.37 1.4360 BRACADEIRA GALVAN. TIPO CUNHA 3/4" 5,00 UN 1,05 1,44 2,49 6,72 9,22 15,94
1.1.2.38 73861_6 CONDULETE 1" EM LIGA DE ALUM{NIO FUNDIDO TIPO "C" 20,00 | UN 11,17, 3,56 14,73 285,95 91,14 377,09
1.1.2.39 1.4362 BRACADEIRA C/ PARAFUSO D = 1" 90,00 | UN 1,20 2,04 3,24 138,24 235,01 373,25
1.1.2.40 | 071186 _AGETOP |DISPOSITIVO DE PROTEGAO CONTRA SURTO 275V-80KA 4,00 UN 120,00 18,37, 138,37 614,40 94,05 708,45
1.1.2.41 74130_1 DISJUNTOR UNIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 13A 1,00 UN 7,90 1,48 9,38 10,11 1,89 12,01
1.1.2.42 74130_1 DISJUNTOR UNIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 16A 8,00 UN 7,90 1,48 9,38 80,90 15,16 96,05
1.1.2.43 74130_1 DISJUNTOR UNIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 20A 1,00 UN 7,90 1,48 9,38 10,11 1,89 12,01
1.1.2.44 74130_4 DISIJUNTOR TRIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 40A 1,00 UN 47,36 8,35 55,71 60,62 10,69 71,31
1.1.2.45 74130_10 DISJUNTOR TERMOMAGNETICO TRIPOLAR 200 A 1,00 UN 621,38 8,35, 629,73 795,37 10,69 806,05
1.1.2.46 74130_4 DISJUNTOR TRIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 16A 2,00 UN 47,36 8,35 55,71 121,24 21,38 142,62
1.1.2.47 74130_10 DISJUNTOR TERMOMAGNETICO TRIPOLAR 150A 1,00 UN 621,38 8,35, 629,73 795,37 10,69 806,05
1.1.2.48 74130_8 DISJUNTOR TRIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 300A 1,00 UN | 1041,76 8,35 1050,11 1333,45 10,69 1344,14
1.1.2.49 74130_4 DISJUNTOR TRIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 32A 1,00 UN 47,42 8,35, 55,77 60,70 10,69 71,39
1.1.2.50 74130_8 DISJUNTOR TRIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 350A 1,00 UN | 1041,76 8,35, 1050,11 1333,45 10,69 1344,14
1.1.2.51 74130_5 DISJUNTOR TRIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 63A 1,00 UN 69,28 8,35, 77,63 88,68 10,69 99,37
1.1.2.52 1.2372 DISJUNTOR TERMOMAGNETICO TRIPOLAR 80A 1,00 UN 67,33 2,37 69,70 86,18 3,03 89,22
1.1.2.53 457 DISJUNTOR TRIPOLAR 1000A 1,00 UN | 3750,00] 113,32 3863,32 4800,00 145,05 4945,05
1.1.2.54 8689_ORSE | CURVA HORIZONTAL 90° 50 X 50 mm 1,00 UN 18,33 4,02/ 22,35 23,46 515 28,61
1.1.2.55 7877_ORSE | CURVA HORIZONTAL 90° 100 X 50 mm 3,00 UN 24,30 4,02/ 28,32 93,31 15,44 108,75
1.1.2.56 8359_ORSE |ELETROCALHA PERFURADA TIPO C 100 X 50mm CHAPA 18 97,30 M 4,66/ 8,04, 12,70 580,38 1001,33 1581,71
1.1.2.57 8684_ORSE | ELETROCALHA PERFURADA TIPO C 100 X 100mm CHAPA 18 2,70 M 15,83 12,05 27,88 54,71 41,64 96,35
1.1.2.58 71190 ELETROCALHA PERFURADA TIPO C 50 X 50 mm 11,10 M 8,31 5,16 13,47 118,07 73,31 191,38
1.1.2.59 ELETROCALHA PERFURADA 75 x 50mm 0,90 M 6,81 8,04, 14,85 7,85 9,26 17,11
1.1.2.60 JUNGAO ANGULAR DUPLA ALTA 100 X 100mm 1,00 UN 8,95) 4,17, 13,12 11,46 534 16,79
1.1.2.61 JUNGAO ANGULAR DUPLA ALTA 100 X 50mm 51,00 | UN 0,26 4,17 4,43 16,97 272,22 289,19
1.1.2.62 JUNGAO ANGULAR DUPLA ALTA 50 X 50mm 6,00 UN 4,99) 4,17, 9,16 38,32 32,03 70,35
1.1.2.63 0724_ORSE | SAIDA LATERAL PARA ELETRODUTO 1" 44,00 | UN 4,26 2,41 6,67 239,92 135,73 375,65
1.1.2.64 8113_ORSE |TE HORIZONTAL 90° 100 X 50mm CHAPA 18 3,00 UN 30,30 4,02/ 34,32 116,35 15,44 131,79
1.1.2.65 TAMPA PARA CONDULETE 1" 20,00 | UN 7,10 1,19 8,29 181,76 30,46 212,22
1.1.2.66 7820_ORSE | TALA PLANA PERF. 100mm 30,00 | UN 3,90 7,72 11,62 149,76 296,45 446,21
1.1.2.67 71277 TALA PLANA PERFURADA 50mm 46,00 | UN 1,53 3,00 4,53 90,09 176,64 266,73
1.1.2.68 TAMPA P/ T HORIZONTAL 100mm 90 GRAUS 3,00 UN 7,00 6,03/ 13,03 26,88 23,16 50,04
1.1.2.69 TAMPA P/ CURVA HORIZONTAL 90° 100mm 3,00 UN 5,50 6,03/ 11,53 21,12 23,16 44,28
1.1.2.70 TMP_CV_H50  |TAMPA P/ CURVA HORIZONTAL 90° 50mm 1,00 UN 2,10 2,01 4,11 2,69 2,57 5,26
1.1.2.71 03990_ORSE | TAMPA DE PRESSAO 100mm CHAPA 18 99,90 M 7,74 8,40/ 16,14 989,73 1074,12 2063,85
11272 72376 TAMPA PRESSAO 50MM 11,10 M 3,92 3,22 7,14 55,70 45,75 101,45
1.1.2.73 TAMPA DE PRESSAO 75mm CHAPA 24 0,90 M 15,86, 8,40/ 24,26 18,27 9,68 27,95
1.1.2.74 8318_ORSE | TERMINAL 100 X 50mm CHAPA 18 1,00 UN 3,29 7,03 10,32 4,21 9,00 13,21
1.1.2.75 PARAFUSO FENDA GALV. CAB. PAN. 2,9 x 25mm AUTOATARRACHANTE 20,00 | UN 0,03] 0,36/ 0,39 0,77 9,22 9,98
1.1.2.76 111057 PARAFUSO GALVAN. CABECA LENTILHA 1/4"X5/8" MAQUINA ROSCA TOTAL 336,00 | UN 0,11 0,54/ 0,65 47,31 232,24 279,55
1.1.2.77 1.11948 PARAFUSO CABECA REDONDA ROSCA COMUM 5/16"x1.1/4" 116,00 | UN 1,14 0,54, 1,68 169,27 80,18 249,45
1.1.2.78 1.6903_ORSE |PARAFUSO FENDA GALVAN. CAB. PANELA 4,2X32MM AUTOATARRACHANTE 99,00 | UN 0,05] 0,54/ 0,59 6,34 68,43 74,76
1.1.2.79 478_ORSE TOMADA 2PT,10A 36,00 | UN 7,20 8,19 15,39 331,78 377,40 709,17
1.1.2.80 C_14148 PORCA SEXTAVADA 1/4" 452,00 | UN 0,04] 1,00 1,04 23,14 578,56 601,70
1.1.2.81 73860_8 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 450/750V 2,5MM2 497340 M 1,10 1,00 2,10 7002,55 6365,95 13368,50
1.1.2.82 73860_9 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 450/750 V 4 MM2 104980 M 1,88 1,22 3,10 2526,24 1639,37 4165,61
1.1.2.83 1.1015 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 240MM2 400,00 | M 87,73 10,05. 97,78 44917,76 5145,60 50063,36
1.1.2.84 1.1017 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 120MM2 100,00 | M 41,61 7,03 48,64 5326,08 899,84 6225,92
1.1.2.85 1.1020 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 10MM2 13550 | M 4,47] 1,61 6,08 775,28 279,24 1054,52
1.1.2.86 1.995 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 16MM2 96,60 M 6,68 1,81 8,49 825,97 223,80 1049,77
1.1.2.87 1.996 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 25MM2 17,50 M 10,31 2,01 12,32 230,94 45,02 275,97
1.1.2.88 11019 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 35MM2 3,50 M 13,58, 3,02 16,60 60,84 13,53 74,37
1.1.2.89 1.994 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 6MM2 512,00 | M 2,91 1,41 4,32 1907,10 924,06 2831,16

Eng?. Civil Braz Campos
CREA: 7044/D
C.P.F.: 523.788.011-72

Pagina 2 de 11



Sintético

INSTITUTO FEDERAL

ORGAMENTO SINTETICO

Cliente: Instituto Federal do Rio Grande do Sul

Emp Projeto de sede centro, Campus Porto Alegre
ENGS CIVIL BRAZ CAMPOS - CREA 7044/D e de s o A mng e oSl Area de construgao (m?): 4131,24
_ | PRECO UNITARIO PRECO TOTAL
UND c6pIGO DISCRIMINACAO QUANT | UND VALOR TOTAL
| mat [ m.p.0. [ MaT+MDO | MATERIAL+B.D.I | M.D.0.+B.D.I |

1.1.2.90 1.977 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 70MM2 14,00 | M 25,70 5,02 30,72 460,54 89,96 550,50
1.1.2.91 1.1018 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 50MM2 17,50 | M 18,40 4,02/ 22,42 412,16 90,05 502,21
1.1.2.92 1.998 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 95MM2 14,00 | M 36,01 6,03 42,04 645,30 108,06 753,36
1.1.2.93 72335 PLACA 2x4" 36,00 | UN 1,39 0,90! 2,29 64,05 41,47 105,52
1.1.2.94 | C_09.06.007_FDE |CAIXA DE PASSAGEM ACO PINTADA 150 X 150 X 80mm 4,00 | UN 559 12,52 18,11 28,62 64,10 92,72
1.1.2.95 | C_09.06.009_FDE |CAIXA DE PASSAGEM ACO PINTADA 200 X 200 X 100 MM 2,00 | UN 9,09 18,79 27,88 23,27 48,10 71,37
1.1.2.96 7384_ORSE | VERGALHAO (TIRANTE) GALVAN. ROSCA TOTAL 1/4" x 1000mm 58,00 | UN 7,70 6,03 13,73 571,65 447,67 1019,32
1.1.2.97 | 071432 AGETOP |INTERRUPTOR 2 TECLAS - PARALELAS 20,00 | UN 12,80 10,63 23,43 327,68 272,13 599,81

1.1.3 SOBRELOJA 50594,34 40256,82 90851,15
1131 741315 QUADRO DISTRIB. EMBUTIR BARR. TRIF., DIS] GERAL, CAP. 24 DISJ. UNIP. - IN BARR. 225A 1,00 | UN | 240,30 70,32 310,62 307,58 90,01 397,59
1132 74131_4 QUADRO DISTRIB. EMBUTIR BARR. TRIF., DIS] GERAL, CAP. 15 DISJ. UNIP. - INCLUSO BARRAMENTO 100A 1,00 | UN 204,86 60,27 265,13 262,22 77,15 339,37
1133 71577 LAMPADA FLUOR. COMPACTA - DUPLA 26W 104,00 | UN 7,96, 1,78 9,74 1059,64 236,95 1296,59
1134 09.85.005_FDE | LAMPADA FLUORESCENTE DE 32W 172,00 | UN 5,70 0,90 6,60 1254,91 198,14 1453,06
1135 1.12295 SOQUETE BASE G24 104,00 | UN 1,89 3,02 4,91 251,60 402,02 653,62
1136 SOQUETE BASE G 13 344,00 | UN 1,56 3,02 4,58 686,90 1329,77 2016,67
1137 1.1088 REATOR ELETRMAGNETICO P/FLUORESCENTE COMPACTO 1X26W 104,00 | UN 14,47, 3,91 18,38 1926,25 520,50 2446,75
1138 09.84.082_FDE | REATOR ELETRONICO P/LAMPADA FLUORESC TUBULAR 2X32W - 220 86,00 | UN 24,13 20,87, 45,00 2656,23 2297,37 4953,60
1139 71681 LUMINARIA EMBUTIR P/ COMPACTA DUPLA 500 | UN 19,57, 9,50 29,07 125,25 60,80 186,05
1.1.3.10 071681, LUMINARIA SOBREPOR P/ COMPACTA DUPLA 47,00 | UN 19,57, 9,50 29,07 1177,33 571,52 1748,85

LUMINARIA TIPO CALHA, DE SOBREPOR, COM REATOR DE PARTIDA RAPIDA E LAMPADA FLUORESCENTE 2X40W, COMPLETA,

1.1.3.11 79953_6 FORNECIMENTO E INSTALACAG 86,00 | UN 46,31 20,87 67,18 5097,80 2297,37 7395,17
1.1.3.12 72309 ELETRODUTO DE ACO GALVANIZADO 1" 728,90 | M 8,99 10,44 19,43 8387,60 9740,44. 18128,03
1.1.3.13 121132 |ELETRODUTO DE ACO GALVANIZADO ELETROLITICO TIPO PESADO 4" 6,20 M 56,51 20,87, 77,38 448,46 165,62 614,09
1.1.3.14 1.4362 BRACADEIRA C/ PARAFUSO D = 1" 585,00 | UN 1,20 2,04 3,24 898,56 1527,55 2426,11
1.1.3.15 1.4372 BRACADEIRA C/ PARAFUSO D = 4" 6,00 | UN 3,63 6,55, 10,18 27,88 50,30 78,18
1.1.3.16 | 071450_AGETOP |INTERRUPTOR BIPOLAR DR (FASE/NEUTRO - IN 30mA) 25A 500 | UN 75,63 10,84 86,47 484,03 69,38 553,41
1.1.3.17 1.2372_80A | DISJUNTOR TERMOMAGNETICO TRIPOLAR 80A 1,00 | UN 67,33 2,37 69,70 86,18 3,03 89,22
1.1.3.18 74130_5 DISIJUNTOR TRIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 63A 1,00 | UN 69,28 8,35 77,63 88,68 10,69 99,37
1.1.3.19 74130_4 DISJUNTOR TRIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 16A 1,00 | UN 47,36 8,35 55,71 60,62 10,69 71,31
1.1.3.20 74130_1 DISJUNTOR UNIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 16A 19,00 | UN 7,90 1,48 9,38 192,13 35,99 228,12
11321 74130_1 DISJUNTOR UNIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 13A 6,00 | UN 7,90/ 1,48 9,38 60,67 11,37 72,04
11322 72332 INTERRUPTOR SIMPLES - 2 TECLAS 500 | UN 4,37 5,36 9,73 27,97 34,30 62,27
11323 72331 INTERRUPTOR SIMPLES - 1 TECLA 13,00 | UN 2,98] 4,31 7,29 49,59 71,72 121,31
11324 INTERRUPTOR 3 TECLAS PARALELAS 2,00 | UN 12,30! 4,76 17,06 31,49 12,19 43,67
1.1.3.25 008818_ORSE | TOMADA 2P + T, 20A 500 | UN 8,40 2,76 11,16 53,76 17,66 71,42
1.13.26 1.7536 TOMADA 2P + T, 10A 107,00 | UN 7,15 9,39 16,54 979,26 1286,05 2265,32
1.1.3.27 73860_10 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 450/750 V 6 MM2 197,70 | M 2,81 1,41 4,22 711,09 356,81 1067,90
1.13.28 1.994 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 6MM2 1550 | M 2,91 1,41 4,32 57,73 27,97 85,71
1.1.3.29 1.977 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 70MM2 1240 | M 25,70 5,02 30,72 407,91 79,68 487,59
1.1.3.30 73860_8 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 450/750V 2,5MM2 2799,10| M 1,10 1,00 2,10 3941,13 3582,85 7523,98
1.1.3.31 1.995 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 16MM2 8320 | M 6,68 1,81 8,49 711,39 192,76 904,15
1.1.3.32 1.996 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 25MM2 98,30 | M 10,31 2,01 12,32 1297,25 252,91 1550,15
1.1.3.33 73860_9 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 450/750 V 4 MM2 361550 M 1,88 1,22 3,10 8700,34. 5645,96 14346,30
1.1.3.34 1.1018 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 50MM2 1550 | M 18,40 4,02/ 22,42 365,06 79,76 444,81
1.1.3.35 1.998 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 95MM2 1240 | M 36,01 6,03 42,04 571,55 95,71 667,26
1.1.3.36 1.1019 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 35MM2 3,10 M 13,58 3,02 16,60 53,89 11,98 65,87
1.1.3.37 7384_ORSE _|VERGALHAO (TIRANTE) GALVAN. ROSCA TOTAL 1/4" x 1000mm 67,00 | UN 7,70 6,03 13,73 660,35 517,13 1177,48
1.1.3.38 C_14148 PORCA SEXTAVADA 1/4" 605,00 | UN 0,04/ 1,00 1,04 30,98 774,40 805,38
1.1.3.39 1.11057 PARAFUSO GALVAN. CABECA LENTILHA 1/4"X5/8" MAQUINA ROSCA TOTAL 472,00 | UN 0,11 0,54 0,65 66,46 326,25 392,70
1.1.3.40 1.6903_ORSE | PARAFUSO FENDA GALVAN. CAB. PANELA 4,2X32MM AUTOATARRACHANTE 591,00 | UN 0,05/ 0,54 0,59 37,82 408,50 446,32
1.1.3.41 1.11948 PARAFUSO CABECA REDONDA ROSCA COMUM 5/16"x1.1/4" 133,00 | UN 1,14 0,54 1,68 194,07 91,93 286,00
1.1.3.42 0754_ORSE. | GANCHO DUPLO GALV.TIPO B 67,00 | UN 3,36 2,01 537 288,15 172,38 460,53
1.1.3.43 | C_09.06.007_FDE |CAIXA DE PASSAGEM ACO PINTADA 150 X 150 X 80mm 12,00 | UN 559 12,52 18,11 85,86 192,31 278,17
1.1.3.44 1.1872 CAIXA PVC 4 X 2" 27,00 | UN 1,17 3,02 4,19 40,44 104,37 144,81
1.1.3.45 1.1871 CAIXA PVC OCTOGONAL 3 X 3" 138,00 | UN 3,18 3,02 6,20 561,72 533,45 1095,17
1.1.3.46 CURVA AGO GALV. 450 1" 500 | UN 7,26 12,28 19,54 46,46 78,59 125,06
1.1.3.47 73861_6 CONDULETE 1" EM LIGA DE ALUMINIO FUNDIDO TIPO "C" 30,00 | UN 11,17, 3,56 14,73 428,93 136,70 565,63
1.1.3.48 TAMPA PARA CONDULETE 1" 47,00 | UN 7,10/ 1,19 8,29 427,14 71,59 498,73
1.1.3.49 TAMPA P/ CURVA VERTICAL EXTERNA 90° 100MM 1,00 | UN 10,89 6,03 16,92 13,94 7,72 21,66
1.1.3.50 72613 LUVA DE ACO GALVANIZADO 1" 107,00 | UN 5,52 573 11,25 756,02 784,78 1540,80
1.1.3.51 5005_ORSE |ARRUELA LISA GALVANIZADA 1/4" 605,00 | UN 0,03] 0,08! 0,11 23,23 61,95 85,18
1.1.3.52 0428 ORSE | ARRUELA LISA GALVANIZADA 3/8" 133,00 | UN 0,09 0,20 0,29 15,32 34,05 49,37
1.1.3.53 1.1816 CURVA ACO GALV. 90° 1" 4,00 | UN 22,55 12,28 34,83 115,46 62,87 178,33
1.1.3.54 1.11945 BUCHA DE NYLON S4. 20,00 | UN 0,05/ 0,17, 0,22 1,28 4,35 5,63
1.1.3.55 1.4375 BUCHA NYLON S-6 591,00 | UN 0,08! 0,19 0,27 60,52 143,73 204,25
1.1.3.56 1.4376 BUCHA NYLON S-8 133,00 | UN 0,16] 0,72 0,88 27,24 122,57 149,81
1.1.3.57 PARAFUSO FENDA GALV. CAB. PAN. 2,9 x 25mm AUTOATARRACHANTE 20,00 | UN 0,03/ 0,36/ 0,39 0,77 9,22 9,98
1.1.3.58 7877_ORSE ___|CURVA HORIZONTAL 90° 100 X 50 mm 500 | UN 24,30 4,02/ 28,32 155,52 25,73 181,25
1.1.3.59 CURVA HORIZONTAL DE 45° DE100x50mm 4,00 | UN 6,99 4,02/ 11,01 35,79 20,58 56,37
1.1.3.60 CURVA VERTIVAL INTERNA 90° 100 X 100 P/ ELETROCALHA 1,00 | UN 68,03 1,65 69,68 87,08 2,11 89,19
1.1.3.61 8359_ORSE _|ELETROCALHA PERFURADA TIPO C 100 X 50mm CHAPA 18 140,70 | M 4,66 8,04/ 12,70 839,25 1447,97 2287,22

Eng?. Civil Braz Campos
CREA: 7044/D
C.P.F.: 523.788.011-72

Pagina 3 de 11



Sintético

INSTITUTO FEDERAL

ELITE

LV ENGENHARIA

ORGAMENTO SINTETICO

Cliente: Instituto Federal do Rio Grande do Sul

Empreendimento: Projeto de Reforma sede centro, Campus Porto Alegre

Referéncia de Precos: SINAPI -Rio Grande do Sul -

ENG? CIVIL BRAZ CAMPOS - CREA 7044/D Novambro de 2012 Area de construgao (m?): 4131,24
. | PRECO UNITARIO PRECO TOTAL
UND copIGO DISCRIMINACAO QUANT | UND VALOR TOTAL
| MAT M.D.O. MAT+MDO MATERIAL+B.D.I M.D.O.+B.D.I |

1.1.3.62 JUNGAO ANGULAR DUPLA ALTA 100 X 50mm 67,00 UN 0,26 4,17 4,43 22,30 357,62 379,92
1.1.3.63 0724_ORSE SAIDA LATERAL PARA ELETRODUTO 1" 61,00 UN 4,26 2,41 6,67 332,62 188,17 520,79
1.1.3.64 8113_ORSE "TE HORIZONTAL 90° 100 X 50mm CHAPA 18 2,00 UN 30,30 4,02 34,32 77,57 10,29 87,86
1.1.3.65 7820_ORSE TALA PLANA PERF. 100mm 30,00 UN 3,90 7,72 11,62 149,76 296,45 446,21
1.1.3.66 TALA PLANA PERFURADA 50mm 54,00 UN 0,39 3,00 3,39 26,96 207,36 234,32
1.1.3.67 "TAMPA PARA CURVA HORIZONTAL DE 45° - 100mm 4,00 UN 6,67 6,03 12,70 34,15 30,87 65,02
1.1.3.68 "TAMPA P/ CURVA HORIZONTAL 90° 100mm 5,00 UN 5,50 6,03 11,53 35,20 38,59 73,79
1.1.3.69 "TAMPA P/ T HORIZONTAL 100mm 90 GRAUS 2,00 UN 7,00 6,03 13,03 17,92 15,44 33,36
1.1.3.70 03990_ORSE TAMPA DE PRESSAO 100mm CHAPA 18 140,70 M 7,74 8,40 16,14 1393,94 1512,81 2906,75
1.1.3.71 8318_ORSE TERMINAL 100 X 50mm CHAPA 18 1,00 UN 3,29 7,03 10,32 4,21 9,00 13,21

1.1.4 3° PAVIMENTO 115059,00 47255,51 162314,51
1.1.4.1 1.1873 CAIXA PVC 4" X 4" 8,00 UN 1,86 7,03 8,89 19,05 71,99 91,03
1.1.4.2 1.1872 CAIXA PVC 4 X 2" 80,00 UN 1,17 3,02 4,19 119,81 309,25 429,06
1.1.4.3 1.1871 CAIXA PVC OCTOGONAL 3 X 3" 9,00 UN 3,18 3,02 6,20 36,63 34,79 71,42
1.1.4.4 72336 PLACA PLASTICA 4"X4" 8,00 UN 3,04/ 0,90 3,94 31,13 9,22 40,35
1.1.45 73861_6 CONDULETE 1" EM LIGA DE ALUMINIO FUNDIDO TIPO "C" 98,00 UN 11,17 3,56 14,73 1401,16 446,57 1847,73
1.1.4.6 1.12019 CONDULETE XP C/TAMPA" 1,00 UN 21,50 3,56 25,06 27,52 4,56 32,08
1.1.4.7 1.1816 CURVA AGCO GALV. 90° 1" 15,00 UN 22,55 12,28 34,83 432,96 235,78 668,74
1.1.4.8 CURVA AGO GALV. 450 1" 10,00 UN 7,26 12,28 19,54 92,93 157,18 250,11
1.1.49 1.21132 ELETRODUTO DE ACO GALVANIZADO ELETROLITICO TIPO PESADO 4" 8,20 M 56,51 20,87 77,38 593,13 219,05 812,18
1.1.4.10 72613 LUVA DE ACO GALVANIZADO 1" 102,00 UN 5,52/ 5,73 11,25 720,69 748,11 1468,80
1.1.4.11 72619 LUVA DE ACO GALVANIZADO 4" 2,00 UN 66,16 8,19 74,35 169,37 20,97 190,34
1.1.4.12 212_ORSE ARRUELA DE PRESSAO 1/4 16,00 UN 0,09 0,20 0,29 1,84 4,10 5,94
1.1.4.13 5005_ORSE ARRUELA LISA GALVANIZADA 1/4" 1518,00 UN 0,03 0,08 0,11 58,29 155,44 213,73
1.1.4.14 0428_ORSE ARRUELA LISA GALVANIZADA 3/8" 90,00 UN 0,09 0,20 0,29 10,37 23,04 33,41
1.1.4.15 4419_ORSE ARRUELA LISA GALVANIZADA 5/16" 102,00 UN 0,06 0,08 0,14 7,83 10,44 18,28
1.1.4.16 1.11945 BUCHA DE NYLON S4 8,00 UN 0,05 0,17 0,22 0,51 1,74 2,25
1.1.4.17 1.4375 BUCHA NYLON S-6 326,00 UN 0,08 0,19 0,27 33,38 79,28 112,67
1.1.4.18 1.4376 BUCHA NYLON S-8 90,00 UN 0,16 0,72 0,88 18,43 82,94 101,38
1.1.4.19 0754_ORSE. ‘GANCHO DUPLO GALV.TIPO B 46,00 UN 3,36 2,01 5,37 197,84 118,35 316,19
1.1.4.20 TR_3.8 TIRANTE 3/8" 102,00 UN 4,82 6,03 10,85 629,30 787,28 1416,58
1.1.4.21 1.11948 PARAFUSO CABECA REDONDA ROSCA COMUM 5/16"x1.1/4" 192,00 UN 1,14 0,54 1,68 280,17 132,71 412,88
1.1.4.22 PARAFUSO FENDA GALV. CAB. PAN. 2,9 x 25mm AUTOATARRACHANTE 8,00 UN 0,03 0,36 0,39 0,31 3,69 3,99
1.1.4.23 1_6903_ORSE PARAFUSO FENDA GALVAN. CAB. PANELA 4,2X32MM AUTOATARRACHANTE 310,00 UN 0,05 0,54 0,59 19,84 214,27 234,11
1.1.4.24 PARAFUSO FENDA GALVAN. CAB. PANELA 4,8X45MM AUTOATARRACHANTE 16,00 UN 0,20 0,54 0,74 4,10 11,06 15,16
1.1.4.25 1.11057 PARAFUSO GALVAN. CABEGA LENTILHA 1/4"X5/8" MAQUINA ROSCA TOTAL 1224,00 UN 0,11 0,54 0,65 172,34 846,03 1018,37
1.1.4.26 C_14148 PORCA SEXTAVADA 1/4" 1502,00 UN 0,04 1,00 1,04 76,90 1922,56 1999,46
1.1.4.27 7384_ORSE VERGALHAO (TIRANTE) GALVAN. ROSCA TOTAL 1/4" x 1000mm 96,00 UN 7,70 6,03 13,73 946,18 740,97 1687,14
1.1.4.28 73860_12 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 450/750V 16 MM2 113,00 M 5,70 1,81 7,51 824,45 261,80 1086,25
1.1.4.29 73860_9 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 450/750 V 4 MM2 8221,60 M 1,88 1,22 3,10 19784,46 12838,85 32623,31
1.1.4.30 73860_8 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 450/750V 2,5MM2 117,30 M 1,10 1,00 2,10 165,16 150,14 315,30
1.1.4.31 73860_10 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 450/750 V 6 MM2 469,50 M 2,81 1,41 4,22 1688,70 847,35 2536,05
1.1.4.32 1.1017 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 120MM2 61,40 M 41,61 7,03 48,64 3270,21 552,50 3822,71
1.1.4.33 1.1000 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 185MM2 196,00 M 64,77, 9,04 73,81 16249,50 2267,96 18517,45
1.1.4.34 1.1015 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 240MM2 245,60 M 87,73 10,05 97,78 27579,50 3159,40 30738,90
1.1.4.35 1.1019 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 35MM2 31,60 M 13,58 3,02 16,60 549,28 122,15 671,44
1.1.4.36 1.994 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 6MM2 124,50 M 2,91 1,41 4,32 463,74 224,70 688,44
1.1.4.37 1.977 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 70MM2 126,40 M 25,70 5,02 30,72 4158,05 812,20 4970,25
1.1.4.38 1.998 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 0,6/1KV 95MM2 49,00 M 36,01 6,03 42,04 2258,55 378,20 2636,75
1.1.4.39 C_09.06.009_FDE |CAIXA DE PASSAGEM ACO PINTADA 200 X 200 X 100 MM 5,00 UN 9,09 18,79 27,88 58,18 120,26 178,43
1.1.4.40 C_09.06.007_FDE |CAIXA DE PASSAGEM ACO PINTADA 150 X 150 X 80mm 1,00 UN 5,59 12,52 18,11 7,16 16,03 23,18
1.1.4.41 72335 PLACA 2x4" 84,00 UN 1,39 0,90 2,29 149,45 96,77 246,22
1.1.4.42 1.7536 TOMADA 2P + T, 10A 107,00 UN 7,15 9,39 16,54 979,26 1286,05 2265,32
1.1.4.43 1.7529 TOMADA 2P+T 15A 5,00 UN 10,83 10,05 20,88 69,31 64,32 133,63
1.1.4.44 08818_ORSE TOMADA 2P + T, 20A 2,00 UN 8,40 2,76 11,16 21,50 7,07 28,57
1.1.4.45 72339 "TOMADA TRIPOLAR REDONDA 3P+T - (CHATO) 4,00 UN 13,87 9,39 23,26 71,01 48,08 119,09
1.1.4.46 72334 INTERRUPTOR PARALELO - 1 TECLA 2,00 UN 4,37 4,31 8,68 11,19 11,03 22,22
1.1.4.47 72331 INTERRUPTOR SIMPLES - 1 TECLA 3,00 UN 2,98 4,31 7.29 11,44 16,55 27,99
1.1.4.48 071432_AGETOP | INTERRUPTOR 2 TECLAS - PARALELAS 1,00 UN 12,80 10,63 23,43 16,38 13,61 29,99
1.1.4.49 72332 INTERRUPTOR SIMPLES - 2 TECLAS 2,00 UN 4,37 5,36 9,73 11,19 13,72 24,91
1.1.4.50 74130_1 DISJUNTOR UNIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 13A 1,00 UN 7,90 1,48 9,38 10,11 1,89 12,01
1.1.4.51 74130_1 DISJUNTOR UNIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 16A 18,00 UN 7,90 1,48’ 9,38 182,02 34,10 216,12
1.1.4.52 74130_1 DISJUNTOR UNIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 20A 2,00 UN 7,90 1,48 9,38 20,22 3,79 24,01
1.1.4.53 74130_2 DISJUNTOR UNIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 32A 1,00 UN 10,48 1,48’ 11,96 13,41 1,89 15,31
1.1.4.54 74130_3 DISJUNTOR BIPOLAR 13A 4,00 UN 41,83 1,78 43,61 214,17 9,11 223,28
1.1.4.55 74130_3 DISJUNTOR BIPOLAR 20 A 6,00 UN 43,57 1,78 45,35 334,62 13,67 348,29
1.1.4.56 74130_3 DISJUNTOR BIPOLAR 25A 6,00 UN 41,98 1,78 43,76 322,41 13,67 336,08
1.1.4.57 74130_1 DISJUNTOR TRIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 30A 7,00 UN 47,36 8,35 55,71 424,35 74,82 499,16
1.1.4.58 74130_10 DISJUNTOR TERMOMAGNETICO TRIPOLAR 150A 1,00 UN 621,38 8,35 629,73 795,37 10,69 806,05
1.1.4.59 74130_8 DISJUNTOR TRIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 300A 1,00 UN 1041,76 8,35 1050,11 1333,45 10,69 1344,14
1.1.4.60 74130_8 DISJUNTOR TRIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 350A 1,00 UN 1041,76 8,35 1050,11 1333,45 10,69 1344,14

Eng?. Civil Braz Campos
CREA: 7044/D
C.P.F.: 523.788.011-72

Pagina 4 de 11



Sintético

o
. ELITE
I e ErieEnnams
ORGAMENTO SINTETICO
Cliente: Instituto Federal do Rio Grande do Sul
Empreendimento: Projeto de Reforma sede centro, Campus Porto Alegre
ENG? CIVIL BRAZ CAMPOS - CREA 7044/D Referéncia de P:f::;::'::? ;2"‘;&'5"“ do Sul- Area de construgao (m?): 4131,24
. " | PRECO UNITARIO PRECO TOTAL
UND c6pIGO DISCRIMINACAO QUANT | UND VALOR TOTAL
| MAT | M.D.0. | MAT+MDO | MATERIAL+B.D.I | M.D.0.+B.D.I |
1.1.4.61 74130_4 DISJUNTOR TRIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 16A 3,00 | UN 47,36 8,35 55,71 181,86 32,06 213,93
1.1.4.62 74130_4 DISIJUNTOR TRIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 20A 30,00 | UN 47,36 8,35, 55,71 1818,62 320,64 2139,26
1.1.4.63 74130_4 DISJUNTOR TRIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 32A 1,00 | UN 47,42 8,35, 55,77 60,70 10,69 71,39
1.1.4.64 74130_5 DISJUNTOR TRIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 63A 1,00 | UN 69,28 8,35, 77,63 88,68 10,69 99,37
1.1.4.65 | 071450_AGETOP |INTERRUPTOR BIPOLAR DR (FASE/NEUTRO - IN 30mA) 25A 11,00 | UN 75,63 10,84, 86,47 1064,87 152,63 1217,50
1.1.4.66 8688_ORSE | CURVA HORIZONTAL 90° 100 X 100MM P/ ELETROCALHA 39,00 | UN 40,00 4,02/ 44,02 1996,80 200,68 2197,48
1.1.4.67 8684_ORSE | ELETROCALHA PERFURADA TIPO C 100 X 100mm CHAPA 18 148,70 | M 15,83 12,05 27,88 3013,02 2293,55 5306,57
1.1.4.68 ELETROCALHA PERFURADA 200 x 100mm 41,40 | M 42,71 8,04, 50,75 2263,29 426,06 2689,34
1.1.4.69 71190 ELETROCALHA PERFURADA TIPO C 50 X 50 mm 1800 | M 8,31 5,16 13,47 191,46 118,89 310,35
1.1.4.70 JUNCAO ANGULAR DUPLA ALTA 100 X 100mm 17,00 | UN 8,95, 4,17 13,12 194,75 90,74 285,49
1.1.4.71 JUNGAO ANGULAR DUPLA ALTA 200 X 100mm 20,00 | UN 12,24 4,17, 16,41 313,34 106,75 420,10
1.1.4.72 JUNGAO ANGULAR DUPLA ALTA 50 X 50mm 9,00 | UN 4,99 4,17 9,16 57,48 48,04 105,52
1.1.4.73 8695_ORSE | SUPORTE VERTICAL 120 X 146mm 51,00 | UN 3,35 4,02/ 7,37 218,69 262,43 481,11
1.1.4.74 8113_ORSE | TE HORIZONTAL 90° 100 X 50mm CHAPA 18 7,00 | UN 30,30 4,02/ 34,32 271,49 36,02 307,51
1.1.4.75 7820_ORSE | TALA PLANA PERF. 100mm 190,00 | UN 3,90 7,72 11,62 948,48 1877,50 2825,98
1.1.4.76 | 071277_AGETOP |TALA PLANA PERFURADA 50mm 40,00 | UN 1,53 3,00 4,53 78,34 153,60 231,94
1.1.4.77 TALA PLANA PERFURADA 200mm Ch. 18 14,00 | UN 5,40 8,04/ 13,44 96,77 144,08 240,84
1.1.4.78 TAMPA P/ T HORIZONTAL 100mm 90 GRAUS 7,00 | UN 7,00 6,03/ 13,03 62,72 54,03 116,75
1.1.4.79 TAMPA P/ CURVA HORIZONTAL 90° 100mm 39,00 | UN 5,50 6,03 11,53 274,56 301,02 575,58
1.1.4.80 03990_ORSE | TAMPA DE PRESSAO 100mm CHAPA 24 148,70 | M 4,17, 8,40/ 12,57 793,70 1598,82 2392,52
1.1.4.81 72376 TAMPA PRESSAO 50MM 18,00 | M 3,92 3,22 7,14 90,32 74,19 164,51
1.1.4.82 13991 TAMPA DE PRESSAO 200mm 41,40 | M 48,10 8,40 56,50 2548,92 445,13 2994,05
1.1.4.83 8318_ORSE | TERMINAL 100 X 50mm CHAPA 18 4,00 | UN 3,29 7,03 10,32 16,84 35,99 52,84
1.1.4.84 0724_ORSE | SAIDA LATERAL PARA ELETRODUTO 1" 81,00 | UN 4,26 2,41 6,67 441,68 249,87 691,55
1.1.4.85 72936 ELETRODUTO PVC LEVE 1" 2,90 M 2,19 4,17 6,36 8,13 15,48 23,61
1.1.4.86 1.4362 BRACADEIRA C/ PARAFUSO D = 1" 302,00 | UN 1,20 2,04 3,24 463,87 788,58 1252,45
1.1.4.87 1.4372 BRACADEIRA C/ PARAFUSO D = 4" 8,00 | UN 3,63 6,55 10,18 37,17 67,07 104,24
1.1.4.88 72309 |ELETRODUTO DE ACO GALVANIZADO 1" 410,80 | M 8,99 10,44 19,43 4727,16 5489,60 10216,76
1.1.4.89 LAMPADA FLUORESCENTE TUBULAR 14W 16,00 | UN 15,90, 2,37 18,27 325,63 48,54 374,17
1.1.4.90 | 071681 _AGETOP |LUMINARIA EMBUTIR P/ COMPACTA DUPLA 3,00 | UN 19,57, 9,50! 29,07 75,15 36,48 111,63
1.1.4.91 73953_4 LUMINARIA TIPO CALHA, DE EMBUTIR, COM REATOR DE PARTIDA RAPIDA E LAMPADA FLUORESCENTE 4X20W, COMPLETA 4,00 | UN 7345 24,11 97,56 376,06 123,44 499,51
1.1.4.92 619_ORSE LUMINARIA BLINDADA, PROVA TEMPO P/ LAMPADA FLUORESCENTE 2X40W 1,00 | UN 227,92 22,10 250,02 291,74 28,29 320,03
1.1.4.93 620_ORSE LUMINARIA BLINDADA, PROVA TEMPO P/ LAMPADA FLUORESCENTE 4X40W 1,00 | UN 271,59 30,14 301,73 347,64 38,58 386,21
1.1.4.94 REATOR ELETRMAGNETICO P/FLUORESCENTE TUBULAR 2X16W 8,00 | UN 19,90 5,33 25,23 203,78 54,58 258,36
1.1.4.95 1.1085 REATOR ELETRMAGNETICO P/FLUORESCENTE TUBULAR 2X40W 3,00 | UN 20,93 5,33 26,26 80,37 20,47 100,84
1.1.4.96 1.1088 REATOR ELETRMAGNETICO P/FLUORESCENTE COMPACTO 1X26W 6,00 | UN 14,47, 3,91 18,38 111,13 30,03 141,16
1.1.4.97 71577_AGETOP | LAMPADA FLUOR. COMPACTA - DUPLA 26W 6,00 | UN 8,30 1,78 10,08 63,74 13,67 77,41
1.1.4.98 1.3754 LAMPADA FLUOR. TUBULAR - COMUM 40W 6,00 | UN 3,98 2,37 6,35 30,57 18,20 48,77
1.1.4.99 1.12295 SOQUETE BASE G5 32,00 | UN 1,89 3,02 4,91 77,41 123,70 201,11
1.1.4.100 112295 SOQUETE BASE G24 6,00 | UN 1,89 3,02 4,91 14,52 23,19 37,71
1.1.4.101 SOQUETE BASE G 13 12,00 | UN 1,56 3,02 4,58 23,9 46,39 70,35
1.1.4.102 741315 QUADRO DISTRIB. EMBUTIR BARR. TRIF., DIS] GERAL, CAP. 24 DIS]. UNIP. - IN BARR. 225A 4,00 | UN 240,30 70,32 310,62 1230,34 360,04 1590,37
115 REFEITORIO 20910,68 16078,81 36989,49
1151 1.1872 CAIXA PVC 4 X 2" 6,00 | UN 1,17 3,02 4,19 8,99 23,19 32,18
1152 CAIXA PVC OCTOGONAL 4 X 4" 57,00 | UN 3,79 3,02 6,81 276,52 220,34 496,86
1153 CAIXA PARA PISO 2,00 | UN 10,90 3,02 13,92 27,90 7,73 35,64
1.15.4 CONDULET XPW 1,00 | UN 4,35, 6,27, 10,62 5,57 8,03 13,59
1155 73861_6 CONDULETE 1" EM LIGA DE ALUM{NIO FUNDIDO TIPO "C" 2,00 | UN 11,17, 3,56 14,73 28,60 9,11 37,71
1156 CURVA ACO GALV. 450 1" 10,00 | UN 7,26] 12,28 19,54 92,93 157,18 250,11
1157 1.1816 CURVA AGO GALV. 90° 1" 3,00 | UN 22,55 12,28 34,83 86,59 47,16 133,75
1158 72613 LUVA DE ACO GALVANIZADO 1" 27,00 | UN 5,52 5,73 11,25 190,77 198,03 388,80
1159 5005_ORSE  |ARRUELA LISA GALVANIZADA 1/4" 442,00 | UN 0,03] 0,08 0,11 16,97 45,26 62,23
1.1.5.10 4419_ORSE | ARRUELA LISA GALVANIZADA 5/16" 44,00 | UN 0,06/ 0,08 0,14 3,38 4,51 7,88
1.1.5.11 1.4374 BUCHA NYLON S-10 44,00 | UN 0,29) 0,72/ 1,01 16,33 40,55 56,88
11512 1.11945 BUCHA DE NYLON S4. 2,00 | UN 0,05 0,17, 0,22 0,13 0,44 0,56
1.1.5.13 1.4375 BUCHA NYLON S-6 258,00 | UN 0,08] 0,19 0,27 26,42 62,75 89,16
1.1.5.14 PARAFUSO FENDA GALV. CAB. PAN. 2,9 x 25mm AUTOATARRACHANTE 2,00 | UN 0,03] 0,36/ 0,39 0,08 0,92 1,00
1.1.5.15 1.6903_ORSE |PARAFUSO FENDA GALVAN. CAB. PANELA 4,2X32MM AUTOATARRACHANTE 258,00 | UN 0,05] 0,54/ 0,59 16,51 178,33 194,84
1.15.16 2.68.41_FDE  PARAFUSO GALVAN. CAB. SEXT. 5/16"x3/4" 44,00 | UN 0,31 0,54, 0,85 17,46 30,41 47,87
1.1.5.17 1.11057 PARAFUSO GALVAN. CABECA LENTILHA 1/4"X5/8" MAQUINA ROSCA TOTAL 268,00 | UN 0,11 0,54, 0,65 37,73 185,24 222,98
1.15.18 C_14148 PORCA SEXTAVADA 1/4" 354,00 | UN 0,04, 1,00 1,04 18,12 453,12 471,24
1.1.5.19 TIRANTE 3/8" 44,00 | UN 4,82 6,03 10,85 271,46 339,61 611,07
1.1.5.20 7384_ORSE |\ VERGALHAO (TIRANTE) GALVAN. ROSCA TOTAL 1/4" x 1000mm 103,00 | UN 7,70 6,03 13,73 1015,17 795,00 1810,16
11521 73860_8 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 450/750V 2,5MM2 2462,70| M 1,10 1,00 2,10 3467,48 3152,26 6619,74.
1.1.5.22 73860_9 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 450/750 V 4 MM2 308,10 | M 1,88 1,22 3,10 741,41 481,13 1222,54
1.1.5.23 72335 PLACA 2x4" 2,00 | UN 1,39 0,90 2,29 3,56 2,30 5,86
1.1.5.24 1.7536 TOMADA 2P + T, 10A 37,00 | UN 7,15 9,39 16,54 338,62 444,71 783,33
1.1.5.25 08818 ORSE | TOMADA 2P + T, 20A 6,00 | UN 8,40 2,76 11,16 64,51 21,20 85,71
1.1.5.26 72334 INTERRUPTOR PARALELO - 1 TECLA 1,00 | UN 4,37 4,31 8,68 5,59 5,52 11,11

Eng?. Civil Braz Campos
CREA: 7044/D
C.P.F.: 523.788.011-72 Pagina 5 de 11



Sintético

®

a. ELITE
([ 1] = ENGENHARIA
[ [t e

ORGAMENTO SINTETICO

Cliente: Instituto Federal do Rio Grande do Sul

Empreendimento: Projeto de Reforma sede centro, Campus Porto Alegre

Referéncia de Precos: SINAPI -Rio Grande do Sul -

ENGe CIVIL BRAZ CAMPOS - CREA 7044/D Novembro de 2012 Area de construgéo (m?): 4131,24
. " | PRECO UNITARIO PRECO TOTAL
UND c6pIG0 DISCRIMINAGAO QUANT | UND VALOR TOTAL
| MAT | M.D.0. | MAT+MDO | MATERIAL+B.D.I | M.D.0.+B.D.I |
1.1.5.27 071432 AGETOP |INTERRUPTOR 2 TECLAS - PARALELAS 1,00 UN 12,80 10,63 23,43 16,38 13,61 29,99
1.1.5.28 72332 INTERRUPTOR SIMPLES - 2 TECLAS 1,00 UN 4,37, 5,36 9,73 5,59 6,86 12,45
1.1.5.29 INTERRUPTOR 3 TECLAS PARALELAS 1,00 UN 12,30, 4,76 17,06 15,74 6,09 21,84
1.1.5.30 1.7552 TAMPA PARA CONDULETE DE ALUMINIO 38,00 | UN 16,93 1,19 18,12 823,48 57,88 881,36
1.1.5.31 74130_1 DISJUNTOR UNIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 13A 2,00 UN 7,90 1,48 9,38 20,22 3,79 24,01
1.1.5.32 74130_1 DISJUNTOR UNIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 16A 12,00 | UN 7,90 1,48 9,38 121,34, 22,73 144,08
11533 74130_3 DISJUNTOR BIPOLAR 25A 2,00 UN 41,98 1,78 43,76 107,47 4,56 112,03
1.1.5.34 74130_5 DISJUNTOR TRIPOLAR TERMOMAGNETICO DE 63A 1,00 UN 69,28 8,35, 77,63 88,68 10,69 99,37
1.1.5.35 71184 DISPOSITIVO DE PROTEGAO CONTRA SURTO 175V-40KA 4,00 UN 42,00 18,37, 60,37 215,04 94,05 309,09
1.1.5.36  071450_AGETOP |INTERRUPTOR BIPOLAR DR (FASE/NEUTRO - IN 30mA) 25A 9,00 UN 75,63 10,84 86,47 871,26 124,88 996,13
1.1.5.37 CURVA HORIZONTAL 90° 75 x 50mm 3,00 UN 10,60 4,02/ 14,62 40,70 15,44 56,14
1.1.5.38 ELETROCALHA PERFURADA 75 x 50mm 85,00 M 6,81 8,04, 14,85 740,93 874,75 1615,68
1.1.5.39 0724_ORSE | SAIDA LATERAL PARA ELETRODUTO 1" 31,00 | UN 4,26 2,41 6,67 169,04 95,63 264,67
1.1.5.40 8695_ORSE. | SUPORTE VERTICAL 95 X 114mm 44,00 | UN 3,30 4,02/ 7,32 185,86 226,41 412,26
11541 | 071277_AGETOP |TALA PLANA PERFURADA 50mm 40,00 | UN 1,53 3,00 4,53 78,34 153,60 231,94
1.1.5.42 TAMPA P/ CURVA HORIZONTAL 90° 75mm 3,00 UN 2,37, 2,41 4,78 9,10 9,25 18,36
1.1.5.43 TAMPA DE PRESSAO 75mm CHAPA 24 85,00 M 15,86, 8,40 24,26 1725,57 913,92 2639,49
1.1.5.44 02206_ORSE | TERMINAL 75X50 1,00 UN 2,46 7,31 9,77 3,15 9,36 12,51
1.1.5.45 09.85.005_FDE | LAMPADA FLUORESCENTE DE 32W 48,00 | UN 5,70 0,90 6,60 350,21 55,30 405,50
1.1.5.46 09.84.082_FDE _|REATOR ELETRONICO P/LAMPADA FLUORESC TUBULAR 2X32W - 220 24,00 | UN 24,13 20,87 45,00 741,27 641,13 1382,40
1.1.5.47 SOQUETE BASE G 13 96,00 | UN 1,56 3,02 4,58 191,69 371,10 562,79
1.1.5.48 1.4362 BRACADEIRA C/ PARAFUSO D = 1" 258,00 | UN 1,20] 2,04 3,24 396,29 673,69 1069,98
1.1.5.49 72309 ELETRODUTO DE ACO GALVANIZADO 1" 304,90 | M 8,99) 10,44, 19,43 3474,02 4034,35 7508,37
1.1.5.50 00540_ORSE |LUMINARIA EMBUTIR PARA FLUORESCENTE TUBULAR 2X40 W, INCLUSO REATOR E LAMPADAS 24,00 | UN 107,32 20,09 127,41 3296,87 617,16 3914,04
1.1.5.51 74131_6 QUADRO DISTRIB. EMBUTIR BARR. TRIF., DISJ GERAL, CAP. 32 DIS]. UNIP. - INCLUSO BARRAMENTO 100A 1,00 UN 346,58/ 100,45 447,03 443,62 128,58 572,20
SISTEMA DE PROTECAO CONTRA DESCARGA ATMOSFERICA - SPDA 49766,53 21563,61 71330,14
4419_ORSE | ARRUELA LISA GALVANIZADA 5/16" 1,00 UN 0,06 0,08 0,14 0,08 0,10 0,18
1.4362 BRACADEIRA C/ PARAFUSO D = 1" 45,00 | UN 1,20] 2,04 3,24 69,12 117,50 186,62
72253 CABO DE COBRE NU 35mm? 1377,00, M 12,19 4,39 16,58 21485,61 7737,64 29223,24
72254 CABO DE COBRE NU 50mm2 1000,00, M 15,58, 5,00 20,58 19942,40 6400,00 26342,40
73861_6 CAIXA DE INSPEGAO SUSPENSA 17,00 | UN 11,17, 3,56 14,73 243,06 77,47 320,52
40802 ELETRODUTO DE PVC RIGIDO SOLDAVEL 25MM (1") 45,00 M 1,49 9,04, 10,53 85,82 520,70 606,53
68069 HASTE DE COPPERWELD DE 5/8" x 2,40 m 21,00 | UN 27,21 8,35 35,56 731,40 224,45 955,85
72315 TERMINAL AEREO BASE PLANA C/ 2 FUROS GALVANIZADO A QUENTE 50cm 105,00 | UN 7,66 10,44 18,10 1029,50 1403,14 2432,64
PRESILHA DE LATAO 35MM 681,00 | UN 0,58/ 1,65 2,23 505,57 1438,27 1943,85
1.1595 CONECTOR BRONZE 17,00 | UN 15,01 5,83 20,84 326,62 126,86 453,48
73767_1 CONECTOR PRESSAO BIMETALICO 35mm? 105,00 | UN 4,39) 1,70 6,09 590,02 228,48 818,50
0516_ORSE | CAIXA COM BARRAMENTO DE EQUALIZACAO PRINCIPAL (BEP) 1,00 UN 38,54 18,09 56,63 49,33 23,16 72,49
4718_ORSE _|CAIXA DE INSPEGAO EM PVC 300MM 17,00 | UN 136,82 20,07 156,89 2977,20 436,72 3413,93
1.2.67.47 PARAFUSO R. SOBERBA INOX M6 x 50mm 210,00 | UN 0,50, 1,44 1,94 134,40 387,07 521,47
1.6903_ORSE |PARAFUSO FENDA GALVAN. CAB. PANELA 4,2X32MM AUTOATARRACHANTE 726,00 | UN 0,05] 0,54, 0,59 46,46 501,81 548,28
1.4375 BUCHA NYLON S-6 726,00 | UN 0,08] 0,19 0,27 74,34 176,56, 250,91
1.4376 BUCHA NYLON S-8 210,00 | UN 0,16] 0,72/ 0,88 43,01 193,54 236,54
1.1575 TERMINAL A COMPRESSAO 16mm2 11,00 | UN 1,26 6,27 7,53 17,74 88,28 106,02
1.1578 TERMINAL A COMPRESSAO 50mm2 1,00 UN 2,19 8,77, 10,96 2,80 11,23 14,03
1.11948 PARAFUSO CABECA REDONDA ROSCA COMUM 5/16"x1.1/4" 1,00 UN 1,14 0,54 1,68 1,46 0,69 2,15
1.11058 PARAFUSO INOX CABECA CHATA 1/4"x1.1/4" 11,00 | UN 0,31 0,12/ 0,43 4,36 1,69 6,05
1.14148 PORCA ACO INOX 01/4" 11,00 | UN 0,04] 0,45! 0,49 0,56 6,34 6,90
1.4330 PORCA ZINCADA SEXTAVADA 5/16" 1,00 UN 0,09 0,00 0,09 0,12 0,00 0,12
1.13348 ARRUELA LISA §1/4" 11,00 | UN 0,12] 0,45! 0,57 1,69 6,34 8,03
1144 SELANTE DE POLIURETANO (SIKAFLEX) 300ml 5,00 UN 36,46 5,46 41,92 233,34 34,94 268,29
1.14153 FITA PERFURADA EM LATAO NIQUELADO 2,00 M 26,68 9,25 35,93 68,30 23,68 91,98
4.63.20_32_FDE | CARTUCHO N° 32 20,00 | UN 12,69 14,97, 27,66 324,86 383,23 708,10
4.63.20_115_FDE |CARTUCHO N° 115 42,00 | UN 12,69 14,97, 27,66 682,21 804,79 1487,00
4.63.20_25_FDE |CARTUCHO N° 25 5,00 UN 12,69 14,97, 27,66 81,22 95,81 177,02
. | CADIN )/HASTE 5/8".50 2,00 UN 1,81 14,25 16,06 4,63 36,48 41,11
4.63.05_T_F.D.E_|CADINHO (T) DERIVACAO 35.35mm2 1,00 UN 1,81 14,97 16,78 2,32 19,16 21,48
4.63.05_50_FDE | CADINHO (-) EMENDA 50.50 1,00 UN 1,81 14,97 16,78 2,32 19,16 21,48
4.63.05_F.D.E | CADINHO(-) EMENDA 35.35mm2 2,00 UN 1,81 14,97, 16,78 4,63 38,32 42,96
INSTALAGOES PARA CLIMATIZAGAO 136309,39 33466,49 169775,88
ABRACADEIRA GOTA 1" 300,00 | UN 1,85 4,02/ 5,87 710,40 1543,68 2254,08
1.11976 CHUMBADOR OMEGA C/PARAFUSO OM1404 1/4" 600,00 | UN 2,85 4,02 6,87 2188,80 3087,36 5276,16
72440 TE DE PVC SOLDAVEL AGUA FRIA 32 X 32MM 52,00 | UN 1,98 3,89 5,87 131,79 258,92 390,71
72575 JOELHO PVC SOLDAVEL 90° AGUA FRIA 32mm 162,00 | UN 1,49 3,68 5,17 308,97 763,08 1072,05
6905_ORSE | PARAFUSO CABEGA LENTILHA 1/4" 600,00 | UN 0,22/ 0,54, 0,76 168,96 414,72 583,68
1.14148 PORCA ACO INOX @1/4" 600,00 | UN 0,04 0,45 0,49 30,72 345,60 376,32
5005_ORSE |ARRUELA LISA GALVANIZADA 1/4" 600,00 | UN 0,03 0,08 0,11 23,04 61,44 84,48
SUPORTE EM MAO FRANCEZA PARA CONDENSADORA ACO 32,00 | UN 87,84 20,20 108,04 3597,93 827,39 4425,32
72576 JOELHO PVC SOLDAVEL 45° AGUA FRIA 32mm 6,00 UN 2,60 3,68 6,28 19,97 28,26 48,23
75051_3 TUBO DE PVC SOLDAVEL, SEM CONEXOES 32MM 680,00 | M 5,11 2,66 7,77 4447,74. 2315,26 6763,01
1.7463_ORSE | TUBO DE COBRE 1/4" 92,00 M 4,40/ 2,04 6,44 518,14 240,23 758,37

Eng?. Civil Braz Campos
CREA: 7044/D
C.P.F.: 523.788.011-72




Sintético

mstvTo msm

ORGAMENTO SINTETICO

Cliente: Instituto Federal do Rio Grande do Sul

Empreendimento: Projeto de Reforma sede centro, Campus Porto Alegre

Referéncia de Precos: SINAPI -Rio Grande do Sul -

ENG? CIVIL BRAZ CAMPOS - CREA 7044/D Novembro de 2012 Area de construgéo (m?): 4131,24
. | PRECO UNITARIO PRECO TOTAL
UND copIGO DISCRIMINACAO QUANT | UND VALOR TOTAL
| mat [ m.p.0. [ MaT+MDO | MATERIAL+B.D.I | M.D.0.+B.D.I |
2.12 112743 TUBO DE COBRE 3/4" 90,00 | M 18,12 2,04, 20,16 2087,42 235,01 2322,43
2.13 1_7464_ORSE TUBO DE COBRE 3/8" 1243,00 M 5,32, 2,04 7,36 8464,33 3245,72 11710,05
2.14 112743 TUBO DE COBRE 7/8" 283,00 M 18,12 2,04 20,16 6563,79 738,97 7302,76!
2.15 1.12713 TUBO DE COBRE 5/8" 42,00 M 13,04 2,04 15,08 701,03 109,67 810,70
2.16 112745 TUBO DE COBRE 1.1/8" 920,00 | M 32,51 2,04 34,55 38283,78 2402,30 40686,08
217 TUBO DE BORRACHA ELASTOMERICA 1/4"x19mm 92,00 M 1,97 1,24 3,21 231,99 146,02 378,01
2.18 TUBO DE BORRACHA ELASTOMERICA 3/4"x09mm 90,00 M 2,72 1,24 3,96 313,34 142,85 456,19
2.19 TUBO DE BORRACHA ELASTOMERICA 3/8"x19mm 124300 M 6,09 1,24 7,33 9689,43 1972,89 11662,32
2.20 TUBO DE BORRACHA ELASTOMERICA 7/8"x09mm 283,00 M 2,89 1,24 4,13 1046,87 449,18 1496,05
2.21 TUBO DE BORRACHA ELASTOMERICA 5/8"x09mm 42,00 | M 2,58, 1,24 3,82 138,70 66,66 205,36
2.22 TUBO DE BORRACHA ELASTOMERICA 1.1/8" 920,00 M 10,40 1,24 11,64 12247,04 1460,22 13707,26
2.23 73860_8 CABO DE COBRE ISOLAMENTO ANTI-CHAMA 450/750V 2,5MM2 667500 M 1,10, 1,00 2,10 9398,40 8544,00 17942,40
2.24 FITA ADESIVA ELASTOMERICA 48mm x 15m 3337,50 M 7,50 0,41 7,91 32040,00 1751,52 33791,52
2.25 7384_ORSE  VERGALHAO (TIRANTE) GALVAN. ROSCA TOTAL 1/4" x 1000mm 300,00 | UN 7,70 6,03 13,73 2956,80 2315,52 5272,32
3 CABEAMENTO LOGICO E TELEFONICO T 52039,35 26187,45 7szzs,sa
3.1 TERREO [ 10786,85 5545,66 1633
1 1.4375 BUCHA NYLON S-6 102,00 | UN ,08 ,19 10,44 24,81 35,25
CABO UTP CAT Se- 4PARES 908,90 124 81 1442,61 3269,13 4711,74
» 1_6903_ORSE PARAFUSO FENDA GALVAN. CAB. PANELA 4,2X32MM AUTOATARRACHANTE 102,00 vl 05| 4 53 70,50 7
4 CABO OPTICO 4 PARES 50,00 ,89 ,04 248,96 66,56
PLACA 2X4" - 1 MODULOS - RJ 45 8,00 ui 50 1 25,60 20,58
C_0714_ORS| A 200 | U ,87 ,02 ,91 7,73
1. 7164_ORSE __|CONECTOR RJ-4! 12,00 u 15,49 1 7
8 NECTOR SC-| 7,00 | U ,98] 13,89 124,45
.9 DIO DE 6 FIBRA:! 1,00 vl 215,22 )4 9
PLUG RJ-45 (CM8v) . 16,00 | Ui 70| , 4,37
PERFIL DUPLO 45 "C" BRANCO LISO FORN 112,00 35,80 8
JRVA V90 INT 25-45 AL BR R60 FORNE 37,00 | UN 16,25/ 4, 190,
. > TALA( 112,00 M 12,41 3 461,
14 ARREMATE DE TAMPA FORNECIMENTO E INSTALACAO 40,00 | Ul ,93 3, 160,
.15 CURVA HZ90 25 AL INJ FORNECIMENTO E lNSTALA(;AO 7,00 vl 21,88 4,
16 LACAO 10,00 | Ui ,27 4,
17 \CA( 5,00 Ui 2, 6,
.1.18 |CAIXA DRV AL TP "X" 1X1 PRF 25 FORNECIMENTO E INSTALACAO 10,00 | Ui 27,01 7,
3.2 SOBRELOJA I
3.2.1 PLUG RJ-45 (CM8v) UN 1,19
DIO DE 6 FIBRAS UN 04
CONECTOR SC-MM UN 89
UN
- M
C_0714_ORSE PLACA P/ CAIXA 2” 4", COM 2 SAIDAS RJ-45 UN 02
2. PLACA 2X4" - 1 MODULOS - RJ 45 UN ,01
3.2.8 73768_5 CABO TELEFONICO CI-50 30PARES M 1
3.29 ~|cABO OPTICO M ,04
1_6903_ORSE PARAFU! IDA GALVAN. CAB. PANELA 4,2X32MM AUTOATARRACHANTE UN 4
1.4375 [BUCHA NYLON S-6 UN ,19
‘PERF[L DUPLO 45 "C" BRANCO LISO FORN A0 M 3
CURVA V90 INT 25-45 AL BR R60 FORNECIMENTO E INSTALACAO UN 4,02
PERFIL TAMPA LISA BRANCO FORNECIMENTO E lNSTALA(;AO M 3
u 7,
ARREMATE DE TAMP; Ui 3 3 ¢
CURVA HZ90 25 AL INJ FOI u 4, 420,10
SUPORTE EQUIP PLUS FORNECIMENTO E INSTALACAO ui 4, 275,23
CAIXA DRV AL TP "X" 1X1 P MENTO E INSTALACAO u 7, 1106,33
3 PAVIMENTO | 6414,27
1.4375 |BUCHA NYLON S-6 UN ,19
- CABO UTP CAT 5e- 4PARES M 1
1.6903_ORSE | PARAFUSO FENDA GALVAN. CAB. PANELA 4,2X32MM AUTOATARRACHANTE UN ,54
PLACA 2X4" - 1 MODULOS - RJ 45 UN 1
C_0714_ORSE | PLACA P/ CAIXA 2'x4", COM 2 SA[DAS RJ-45 UN ,02
7164_ORSE CONECTOR RJ-45 CAT. 6 Ul
PERFIL DUPLO 45 "C" BRANC ,
CURVA V90 INT 25-45 AL BR R60 FORNECIMENTO E ]NSTALA(;AO Ui
PERFIL TAMPA LISA BRANCO FORNECIMENTO E INSTALA(;AO ,
ARRE! ui
CURVA HZ90 25 AL INJ FORNECIMENTO E INSTALA(;AO UN 4,
SUPORTE EQUIP PLUS FORNECIMENTO E ]NSTALACAO ~ UN 4,02
UN 6,03
CAIXA DRV AL TP "X" 1X1 PRF 25 FORNECIMENTO E lNSTALACAO UN 7,31
INSTALACOES HIDROSSANITARIAS
HIDRAULICAS
74181_1 REGISTRO GAVETA 2" BRUTO LATAO 2,00 | UN 87,00 18,13
74180_ 0 GAVETA 2.1/2" BRUTO LATAO 1,00 Ui 218,19 4,51
74179_ 0 GAVETA 3" BRUTO LATAO ~ - 1,00 | U 331,16, ,51
74174 _ 0 GAVETA 1.1/2" COM CANOPLA ACABAMENTO CROMADO SIMPLES 15,00 Ui 108,93 26
74176_ TA 3/4" COM CANOPLA ACABA ROMADO 49,00 | Ui 55,77 ,00
75975_ SAO 3/4" COM CANOPLA ACABAI CROMAD( 6,00 Ui 55,13
40729 LA DESCARGA 1.1/2" COM REGISTRO, ACABAMENTO EM METAL CROMADO 24,00 | U 139,33/ ,65 4791,71
16140 |BOLSA DE LIGACAO EM PVC FLEXIVEL P/ VASO SANITARIO 1.1/2" (40MM) 35,00 UN 1,79 2,86 208,32

Eng?. Civil Braz Campos
CREA: 7044/D
C.P.F.: 523.788.011-72

Pagina 7 de 11



Sintético

L]
e
- , ELITE
msTTUTO FEDERAL ENGENHARIA

ORGAMENTO SINTETICO
Cliente: Instituto Federal do Rio Grande do Sul
Emp i Projeto de sede centro, Campus Porto Alegre
ENGS CIVIL BRAZ CAMPOS - CREA 7044/D e de O S a0 54! Area de construgao (m?): 4131,24
_ | PRECO UNITARIO PRECO TOTAL
UND c6pIGO DISCRIMINACAO QUANT | UND VALOR TOTAL
| MAT | M.D.O. | MAT+MDO | MATERIAL+B.D.I | M.D.0.+B.D.I |
4.1.9 111683 |ENGATE OU RABICHO FLEXIVEL EM METAL CROMADO 1/2" x 30CM 11,00 | UN 21,03 3,84 24,87 296,10 54,07 350,17
4.1.10 111681 IGATE OU RABICHO FLEXIVEL PLASTICO BRANCO 1/2" x 40CM 43,00 | UN 5,07 3,84 8,91 211,35
4.1.11 08.80.021 TUBO DE DESCARGA EM PVC DN=40MM (VDE) 24,00 | UN 6,75, 10,67, 17,42 327,78 535,14
4.1.12 06.60.53_FDE | TUBO DE LIGAGAO COM CANOPLA P/VASO SANITARIO VDE38MM 24,00 | U 17,96, 7, 25,12 219,96 771,69
4.1.13 LUVA AVEL COM ROSCA AGUA FRIA 25MMX3/4" 6,00 u 0,86/ 4,05 4,50 31,10
4.1.14 DOR PVC SOLD. CURTO C/ BOLSA - ROSCA P/ REGISTRO 25mm x 3/4" 104,00 | U 1,40| . 203,67 390,04
4.1.15 DOR PVC SOLD. CURTO C/ BOLSA E ROSCA P/ RE( 0mm x 1.1/2" 54,00 | U 3,36 165,20 397,44
4.1.16 DOR PVC SOLD. CURTO C/ BOLSA E ROSCA P/ REGISTRO 60mm x 2" 4,00 u 7,81 3 24 52,22
4.1.17 DOR PVC SOLD. COM FLANGE! mm x 2.1/2" 2,00 u 8,58] , ,92 25,88
4. DOR PVC M FLANGES LIVRES PARA CAIXA D'AGUA 85mm x 3" 2,00 u 147,86, 12,06
a. DOR PVC G IGES LIVRES PARA CAIXA D'AGUA 60mm x 2 1,00 u 38,71 06
4. EDUCAO ED 60MM X 50MM 4,00 u 7,27) 32,77
4. UA FRIA PRED 75MM X 60MM 4,00 u 9,69 25,19
4. UA FRIA PRED 85MM X 75MM 1,00 u 11,71 55
4.1 16,00 | U 19,12! 100,76
4.1.24 7,00 Ui 21,35] 44,08
4.1.25 B 00 u 24,66 31,49
4.1.26 [BUCHA REDUCAO PVC LONGA 75MM X 50MM ,00 u 11,07,
4.1.27 1JOELHO PVC SOLDAVEL 45° AGUA FRIA 50mm 00 u 4,63
4.1.28 JOELHO PVC SOLDAVEL 45° AGUA FRIA 60mm ,00 u 15,47,
4.1.29 JOELHO PVC SOLDAVEL 90° AGUA FRIA 25mm 92,00 | U
4.1.30 JOELHO PVC SOLDAVEL 90° AGUA FRIA 50mm 53,00 | UN
4.1.31 JOELHO PVC SOLDAVEL 90° AGUA FRIA 60mm 23,00 | UN
4.1.32 JOELHO PVC SOLDAVEL 90° AGUA FRIA 75mm 9,00 UN
4.1.33 JOELHO PVC SOLDAVEL 90° AGUA FRIA 85mm 1,00 UN
4.1.34 UBO DE PVC SOLDAVI 271,83 | M
4.1.35 UBO DE PVC SOLDAVEL, SEM CONEXOES 50MM 29519 | M
4.1.36 UBO DE PVC SOLDAVEL, SEM CONEXOES 60MM 14013 | M
4.1.37 UBO DE PVC SOLDA 79,52 M
4.1.3 BO DE PVC SOLDAVEL, S| 85MM 11,32 M
4.1.3 REDUCAO PVC SOLDAVEL AGUA FRIA 50X25MM 29,00 | UN
4.1.4( REDUCAO DE PVC SOLDAVEL AGUA FRIA 75 X 50MM 2,00 UN
4.1.4 REDUCAO PVC 75 X 60MM 5,00 UN
4.1.42 TE DE REDUGAO 90° SOLDAVEL 85MM-75M 1,00 u
4.1.43 UNIAO PVC SOLD P/AGUA FRIA PRE 1 6,00 u
4.1.44 UNIAO PVC SOLD P/AGUA FRIA PREDIAL 50} 10,00 | U
4.1.45 UNIAO PVC SOLD P/AGUA FRIA PREDIAL 60| 8,00 u
4.1.46 UNIAO PVC SOLD P/AGUA FRIA PREDIAL 75| 3,00 u
4.1.47 JOELHO PVC SOLD. COM ROSCA 90° AGUA FRIA 25mm x 3/4" 3,00 u
4. JOELHO PVC SOLDAVEL COM ROSCA METALICA ¢ \ FRIA 25mm x 1/2" ,00 | U
a. /C SOLDAVEL COM ROSCA AGUA FRIA 25MMX25MMX1/2" 00 | U
4 DAVEL AGUA FRIA 25 X 25 ,00 | U
a. D DAVEL AGUA FRIA 50 X 50 00 | U
4. DAVEL AGUA FRIA 60 X 60 ,00 | U
‘ UA FRIA 75 X 75 3,00 U ‘
CRETO PRE-MOLDADO DN 60MM COM TAMPA u
M COM GRELHA REDONDA BRANCA u
10 DA 40MM ul
HO (P/ PIA, TANQUE OU LAVATORIO) u
u
CURVA PVC CURTA 90° ESGOTO 50MM u
° ESGOTO 100 u
IOELHO PVC u
JOELHO PVC u
IOELHO PVC 075 u
4. JOELHO PVC 0 100! u
4. JOELHO PVC 90° ESGOTO 50MM u
a. JOELHO PVC 90° E MM u
4. JOELHO PVC 90° E B u
4. JOELHO PVC C/ BOLSA E ANEL P/ ESG PREDIAL 90° DN 40MM X 1.1/2" u
4. RVA P! M VISITA u
4. UNCAO PVC ESGOTO 100X50MM u
4. u VC ESGOTO 100X100MM u
a. u PVC E! M u
4 JUNC M u
4. UNCAO PVC ESGOTO 75X75MM u
4. JUNCAO PVC SOLD 45G P/ ESG PREDIAL DN 40MM ,00 u
4.2. [REDUCAO EXCEN 4,00 u
4.2.24 I 2,00
4.2.25 184,24
4.2.26 96,07
4.2.27 =S 75 18,91
4. 73779_1 UBO DE PVC BRANCO, SEM CONEXGES, PONTA E BOLSA SOLDAVEL 40MM 46,53
4. 73779 2 UBO DE PVC BRANCO, SEM CONEXGES, PONTA E BOLSA SOLDAVEL 50MM 25,20
4. 1.9836 EDIAL DN 100Mi 5688 37,08
4. 72464 6,00 u
4. 72465 1,00 u X
4. 08.10.056_FDE 2,00 u
4.2.34 1.3833 LUVA DE Ct 00MM 17,00 | U 423,2
4.2.35 1.3895 LUVA CORRER PVC P/ ESG PREDIAL DN 75MM 1,00 u 1
4.2.36 13848 LUVA DE CORRER 50MM 4,00 u 30,72 22,02 74,
5 [ INSTALACGES DE COMBATE A INCENDIO [ 154418,24 22893,85 177312,10

Eng?. Civil Braz Campos
CREA: 7044/D
C.P.F.: 523.788.011-72 Péagina 8 de 11



Sintético

ELTTE
S S encennaria
ORGAMENTO SINTETICO
Cliente: Instituto Federal do Rio Grande do Sul
Empreendimento: Projeto de Reforma sede centro, Campus Porto Alegre
Referéncia de Precos: SINAPI -Rio Grande do Sul - A -
o - Area d t ):
ENGe CIVIL BRAZ CAMPOS - CREA 7044/D Novembro de 2012 rea de construgao (m?) 4131,24
" PRECO UNITARIO PRECO TOTAL
UND c6pIG0 DISCRIMINACAO QUANT | UND VALOR TOTAL
MAT | M.D.O. | MAT+MDO | MATERIAL+B.D.I | M.D.0.+B.D.I
5.1 TERREO 21442,26 3160,99
5.1.1 1.10899 ADAPTADOR EM LATAO P/ INSTALACAO PREDIAL DE COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 2 1/2" C/ TAMPAO E CORRENTE 8,00 UN 78,00 23,54 101,54 798,72 241,05
1.20965 ESGUICHO EM LATAO JATO SOLIDO P/ INSTALACAO PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 1 1/2" X 16MM 2587 23,54 49,41 210,92
NIPLE DUPLO 2.1/2" 5,1 7,57
72677 NIPLE DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 8,1 2,03
73786_6 TUBO DE ACO GALVANIZADO, COM COSTURA @65MM (2.1/2") 5,7 2,98
72715 TE DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 17,4 9,76
1.20964 TAMPAO LATAO C/ CORRENTE P/ INSTALACAO PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 1 1/2" 26,94 9,44/ 36,38,
111298 |
US EM LATAO PARA HIDRANTE:
CAIXA DE INCENDIO/ABRIGO DE MANGUEIRAS, DE EMBUTIR, INSCR. INCENDIO 75 X 45 x 17CM
CHAVE DUPLA P/ CONEXOES TIPO STORZ EM LATAO ENGATE RAPIDO 1 1/2" X 2 1/2"
COTOVELO DE ACO GALVANIZADO 2.1/2"
0 GALVANIZADO 45° ROSCA MACHO/FEMEA DIN 2 1/2"
=DUCAO ACO GALVANIZADO 2.1/2"
DE ACO GALVANIZADO 2.1/2"
MANGUEIRA 1.1/2" 15M
[REDUCAO FIXA TIPO STORZ LATAO P/ INST. PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 2.1/2" X 1.1/2"
. VALVULA DE RETENCAO HORIZONTAL @ 65MM (2.1/2") 603,81
SOBRELOJA | 15237,74
1.10899 ADAPTADOR EM LATAO P/ INSTALACAO PREDIAL DE COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 2 1/2" C/ TAMPAO E CORRENTE 78,00 23,54 101,54 499,20
1.10521 CAIXA DE INCENDIO/ABRIGO DE MANGUEIRAS, DE EMBUTIR, INSCR. INCENDIO 75 X 45 X 17CM 158,52, 19,83, 178,35 1014,53
1.20965 ESGUICHO EM LATAO JATO SOLIDO P/ INSTALACAO PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 1 1/2" X 16MM 2587 23,54 49,41 165,57,
.4 72659 LUVA REDUCAO ACO GALVANIZADO 2.1/2" 18,4 48,64, 93,34
.5 72715 TE DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" | 17,4 35,10
.6 72302 COTOVELO DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 4 15,3 87,97
2.7 1.20972 REDUCAO FIXA TIPO STORZ LATAO P/ INST. PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 2.1/2" X 1.1/2" , 8,1 34,40
5.2.8 74169_1 REGISTRO/VALVULA GLOBO ANGULAR 45 GRAUS EM LATAO PARA HIDRANTES DE INCENDIO 98,22 39,69 137,91 628,61
5.2.9 121034 |MANGUEIRA1.1/2"15M 454,86] 23,54 478,40 5822,21
.10 73786_6 TUBO DE ACO GALVANIZADO, COM COSTURA @65MM (2.1/2") 47,25 5,73 52,98 5344,62 648,1.
.11 1.20964 TAMPAO LATAO C/ CORRENTE P/ INSTALACAO PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 1 1/2" 26,94/ 9,44 36,38, 172,42 60,4
.12 72677 23,84] 8,19 32,03 152,5¢ 52,4
.13 120971 CHAVE DUPLA P/ CONEXOES TIPO STORZ EM LATAO ENGATE RAPIDO 1 1/2" X 2 1/2" 29,25 23,54 52,79 187,20 150,66 |
5.3 PAV.2° 20108,20 2790,93 22899,13
5.3.1 1.10899 ADAPTADOR EM LATAO P/ INSTALACAO PREDIAL DE COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 2 1/2" C/ TAMPAO E CORRENTE 78,00 23,54 499,20 150,66 649,86
532 72283 ABRIGO PARA HIDRANTE, 75X45X17CM ACESSORIOS INCLUSOS 588,94 555,01 4324,22
3 72659 LUVA REDUCAO ACO GALVANIZADO 2.1/2" 94,36 249,04
.4 72715 TE DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 133,63 535,76
72302 COTOVELO DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 176,83 675,65
PIDO 2.1/2" X 1.1/2" 52,42
= DIO 254,02
73786_6 {TUBO DE ACO GALVANIZADO, COM COSTURA @65MM (2.1/2") 658,56 6089,05
1.20964 | TAMPAO LATAO C/ CORREN INSTALACAO PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 1 1/2" 60 232
72677 [NIPLE DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 52,4
121034 301,
1 150,
120971 CHAVE DUPLA P/ CONEXOES T170 STORZ Eif LATAG ENGATE RAPIDO 1 1/2"X21/2" 150,
PAV.. | 1766,74
1.10899 ADAPTADOR EM LATAO P/ INSTALACAO PREDIAL DE COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 2 1/2" C/ TAMPAO E CORRENTE 3,00 UN 90,39
72283 ABRIGO PARA HIDRANTE, 75X45X17CM ACESSORIOS INCLUSO! 3,00 UN 333,00
72659 LUVA REDUCAO ACO GALVANIZADO 2.1/2" 4,00 UN 94,36
72715 TE DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 3,00 UN 66,82
COTOVELO DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 6,00 UN 117,89 450,43
"DUCAO FIXA TIPO STORZ LATAO P/ If DIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 2.1/2" X 1.1/2" 3,00 UN 45 3
TRO/VALVULA GLOB 3,00 UN 152,41
61,51 M 451,14
TAMPAO LATAO C/ CORRENTE P/ INSTALACAO PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 1 1/2" 3,00 UN ,25
NIPLE DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 3,00 UN ,45
SUEIRA 1.1/2" 15M 6,00 UN 180,79
3,00 UN 90,
HAVE DUPLA P/ CONEXOES TIPO STORZ EM LATAO ENGATE RAPIDO 1 1/2" X 2 1/2" 3,00 UN 90,
PAV.4° [ 1603,06!
COTOVELO DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 3,00 UN 43,30 1535 58,65 58,94
REDUCAO FIXA TIPO STORZ LATAO P/ INST. PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 2.1/2" X 1.1/2" 3,00 UN 52,25 8,19 60,44 31,45
RAUS EM LATAO PARA HIDRANTE D] 3,00 UN 98,22/ 39,69 137,91 152,
4,00 UN 30,21 18,43 8,64, 9
47,23 M 47,25 ,73 2,98 346,
DIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 1 1/2" 00 u 44, 6,38
E DE ACO GALVANIZ, . ,00 u 17,40 69,76 X
IPLE DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 00 u 32,03
MANGUEIRA 1.1/2" 15M ,00 u ,54 478,40 180,
DO 1.1/2" 13mm 00 u 344,83 90,3
IEXOES TIPO STORZ EM LATAO ENGATE RAPIDO 11/2"X21/2" ,00 u ,54 52,79 90,3
00 u 675,66 333,0
1.10899 ADAPTADOR EM LATAO P/ INSTALACAO PREDIAL DE COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 2 1/2" C/ TAMPAO E CORRENTE 3,00 UN 78,00 23,54 101,54 299,52 90,39 389,91
PAV.5° [ 10826,33 1678,51 12504,84

Eng?. Civil Braz Campos
CREA: 7044/D
C.P.F.: 523.788.011-72

Pagina 9 de 11



Sintético

INSTITUTO FEDERAL

ELI1TE

VENGENHARIA

ORGAMENTO SINTETICO

Cliente: Instituto Federal do Rio Grande do Sul

Empreendimento: Projeto de Reforma sede centro, Campus Porto Alegre

Referéncia de Precos: SINAPI -Rio Grande do Sul -

2 R A S0 (m):
ENG? CIVIL BRAZ CAMPOS - CREA 7044/D Nowombro de 2012 Area de construgdo (m?) 4131,24
< - | PRECO UNITARIO PRECO TOTAL
UND CODIGO DISCRIMINACAO QUANT | UND VALOR TOTAL
[ MAT_I M.D.0. | MAT+MDO | MATERIAL+B.D.I | M.D.0.+B.D.I |
120971 CHAVE DUPLA P/ CONEXOES TIPO STORZ EM LATAO ENGATE RAPIDO 1 1/2" X 2 1/2" 3,00 UN 29,25, 23,54 52,79 112,32 90,39 202,71
1.21034 6,00 | UN 23,54 478,40 3493,32 180,79 3674,11
72677 3,00 UN 8,19 32,03 91,55 31,45 123,00
120964 TAMPAO LATAO C/ CORRENTE P/ INSTALACAO PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 1 1/2" 3,00 | UN 9,44/ 36,38 103,45 36,25 139,70
73786_6 RA Of M (2.1/2") 52,16 M 5,73 52,98 3154,64 3
74169_1 REGISTRO/VALVULA GLOBO ANGULAR 45 GRAUS EM LATAO PARA HIDRANTES DE INCENDIO 3,00 | UN 39,69 137,91 377,16 529,57
110899 ADAPTADOR EM LATAO P/ INSTALACAO PREDIAL DE COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 2 1/2" C/ TAMPAO E CORRENTE 3,00 | UN 23,54 101,54, 299,52 90,39, 389,91
120972 “DUCAO FIXA TIPO STORZ LATAO P/ l: rD[AL COMBATE A II blO ENGATE RAPIDO 2.1/2" X 1.1/2" 3,00 UN 8,19 60,44 200,64 31,45 232,09
72283 ABRIGO PARA HIDRANTE, 75X45X17CM ACESSORIOS INCLUSOS 3,00 | UN 86,72 675,66 2261,53 333,00 2594,53
1.20965 ESGUICHO EM LATAO JATO SOLIDO P/ INSTALACAO PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 1 1/2" X 16MM 3,00 | UN 23,54 49,41 99,34, 90,39, 189,73
LUVA I{EDUCAO ACO GALVANIZADO 2.1/2" 4,00 UN 18,43 48,64 94,36 249,04
TE DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 3,00 | UN 17,40 69,76 66,82
COTOVELO DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 5,00 UN 15,35 58,65 98,24
AV.( _ [ I 1596,02|
120971 CHAVE DUPLA P/ CONEXOES TIPO STORZ EM LATAO ENGATE RAPIDO 1 1/2" X 2 1/2" 23,5 9
1.21034 MAN A 1.1/2" 15M 23,54 180,7
72677 0 GALVANIZADO 2.1/2" 1 4!
120964 TAMPAO LATAO C/ CORRENTE P/ INSTALACAO PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 1 1/2" 4 2!
73786_6 TUBO DE ACO GALVANIZADO, COM COSTURA @65MM (2.1/2") 7. 339,3¢
REGISTRO/VALVULA GLOBO ANGULAR 45 GRAUS EM LATAO PARA HIDRANTES DE INCENDIO 39, 152,4
1D0 2.1/2" X 1.1/2" 4!
15, 58,94
TE DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 1 66,82 88
LUVA REDUCAO ACO GALVANIZADO 2.1/2" 18,4 94,36 249,04
1.20965 ESGUICHO EM LATAO JATO SOLIDO P/ INSTALACAO PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 1 1/2" X 16MM 23,54 90,39, 189,73
72283 ABRIGO PARA HIDRANTE, 75X45X17CM ACESSORIOS INCLUSO! 86,72 2261,53 333,00 2594,53
1.10899 ADAPTADOR EM LATAO P/ INSTALACAO PREDIAL DE COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 2 1/2" C/ TAMPAO E CORRENTE 23,54/ 101,54 299,52 90,39 389,91
PAV.7° I | 10655,99| 1644,93 12300,92
110899 ADAPTADOR EM LATAO P/ INSTALACAO PREDIAL DE COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 2 1/2" C/ TAMPAO E CORRENTE 101,54, 299,52 90,39, 389,91
33 0 PARA HIDRANTE, 75X: ORIOS INCLUSO:! 675,66 333,00
1.20965 ESGUICHO EM LATAO JATO SOLIDO P/ INSTALACAO PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 1 1/2" X 16MM 90,39 189,73
.4 72659 LUVA REDUCAO ACO GALVANIZADO 2.1/2" 94,36 249,04
.5 72715 TE DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 66,82 267,88
.8.6 72302 |COTOVELO DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 78,59 300,29
.8.7 DUCAO FIXA TIPO STORZ LATAO P/ INS’ 31,45
.8.8 LOB 152,4
.9 73786_6 TUBO DE ACO GALVANIZADO, COM COSTURA @ 6.
8.1 1.20964 TAMPAO LATAO C/ COf 2!
.8.1 72677 NIPLE DE ACO GALVAI 4!
8.1 1.21034 Gl /2" 15M 180,7
.8.1. 120971 CHAVE DUPLA P/ CONEXOES TIPO STORZ EM LATAO ENGATE RAPIDO 1 1/2" X 2 1/2" 90,3
5 PAV.8° I 1567,54.
.9.1 CHAVE DUPLA P/ CONE S TIPO STORZ EM LATAO ENGATE RAPIDO 1 1/2" X 2 1/2" 3,00 UN 90,
.9.2 MANGUEIRA 1.1/2" 15M 6,00 | UN 180,7
.9.3 NIPLE DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 3,00 UN 31,4!
.9.4 TUBO DE ACO GALVANIZADO, COM COSTURA @65MM (2.1/2") N 47,33 | M 347,14
.9.5 |REGISTRO/VALVULA GLOBO ANGULAR 45 GRAUS EM LATAO PARA HIDRANTES DE INCENDIO 3,00 UN 152,41
.6 REDUCAO FIXA TIPO STORZ LATAO P/ INST. PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 2.1/2" X 1.1/2" 3,00 | UN 31,45
LO DE ACO GALVANIZADO 2.1/2' 3,00 UN 58,94
TE DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 3,00 | UN 66,82
5.9.9 LUVA REDUCAO ACO GALVANIZADO 2.1/2" 4,00 UN 18,43 48,64 94,36
5.9.10 1.10899 ADAPTADOR EM LATAO P/ INSTALACAO PREDIAL DE COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 2 1/2" C/ TAMPAO E CORRENTE 3,00 UN 23,54/ 101,54 299,52 90,39 389,91
5.9.11 72283 ABRIGO PARA HIDRANTE, 75X45X17CM ACESSORIOS INCLUSOS 3,00 | UN 86,72 675,66 2261,53 333,00 2594,53
5.9.12 1.20965 ESGUICHO EM LATAO JATO SOLIDO P/ INSTALACAO PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 1 1/2" X 16MM 3,00 | UN 23,54 49,41 99,34, 90,39, 189,73
5.10 PAV.9° [ I 9993,74/ 1564,62 11558,35
5.10.1 1.20971 CHAVE DUPLA P/ CONEXOES TIPO STORZ EM LATAO ENGATE RAPIDO 1 1/2" X 2 1/2" 3,00 | UN 29,25 23,54 52,79 112,32 90,39 202,71
5.10.2 1.21034 MANGUEIRA 1.1/2" 15M 6,00 UN 454,86 23,54 478,40 3493,32 180,79 3674,11
5.10.3 72677 NIPLE DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 3,00 | UN 23,84 8,19 32,03 31,45 123,00
5.10.4 1_20964 "TAMPAO LATAO C/ CORRENTE P/ INSTALACAO PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 1 1/2" 3,00 UN 26,94 9,44 36,38 36,25 139,70

Eng?. Civil Braz Campos
CREA: 7044/D
C.P.F.: 523.788.011-72

Pagina 10 de 11



Sintético

[0 memosoma

ELITE

VENGENHARIA

ORGAMENTO SINTETICO

Cliente: Instituto Federal do Rio Grande do Sul

Empreendimento: Projeto de Reforma sede centro, Campus Porto Alegre

Referéncia de Precos: SINAPI -Rio Grande do Sul -

[TOTAL GERAL DA OBRA:

ENG® CIVIL BRAZ CAMPOS - CREA 7044/D Novembro de 2012 Area de construgéo (m?): 4131,24
. " | PRECO UNITARIO PRECO TOTAL
UND c6pIGO DISCRIMINACAO QUANT | UND VALOR TOTAL
| mat [ m.p.0. [ MaT+MDO | MATERIAL+B.D.I | M.D.0.+B.D.I |
73786_6 TUBO DE ACO GALVANIZADO, COM COSTURA @65MM (2.1/2") 39,31 M 5,73 52,98 2377,47 288,32 2665,78
74169_1 REGISTRO/VALVULA GLOBO ANGULAR 45 GRAUS EM LATAO PARA HIDRANTES DE INCENDIO 3,00 | UN 39,69 137,91 377,16 152,41 5
1.20972 REDUCAO FIXA TIPO STORZ LATAO P/ INST. PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 2.1/2" X 1.1/2" 3,00 | UN 8,19 60,44 200,64 31,45
72302 COTOVELO DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 4,00 | UN 15,35 221,70 78,59
72715 TE DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 3,00 | UN 17,40 201,06 66,82
72659 LUVA REDUCAO ACO GALVANIZADO 2.1/2" 4,00 | UN 18,43, 48,64 154,68 94,36
1.20965 ESGUICHO EM LATAO JATO SOLIDO P/ INSTALACAO PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 1 1/2" X 16MM 300 | UN 23,54 49,41 90,39 189,73
33 3,00 | UN 86,72 675,66 333,00
1.10899 300 | UN 23,54 101,54 90,39 389,91
[ [ I 1673,74 12460,7!
1.20971 I 3,00 | UN 23,54 52,79 90,3 202,7
1.21034 MANGUEIRA 1.1/2" 15M 6,00 | UN 23,54 478,40 180,7° 3674,1
72677 NIPLE DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" UN 8,19/ 32,03 31,4 123,01
TAMPAO LATAO C/ CORRENTE P/ INSTALACAO PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 1 1/2" UN 44, 36,25 139,70
TUBO DE ACO GALVANIZADO, COM COSTURA @65MM (2.1/2") M 7 377,79 3493,12
10 u 39,6 1 152,41
I DO 2.1/2" X 1.1/2" u 1 1,45
COTOVELO DE ACO GALVANIZADO 2.1/2' u 15,3 8,24 375,36
TE DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" u 17,40 6 6,82 267,88
59 LUVA REDUCAO ACO GALVANIZADO 2.1/2" u 30,21 18,43 4 4,36 249,04
1.10899 ADAPTADOR EM LATAO P/ INSTALACAO PREDIAL DE COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 2 1/2" C/ TAMPAO E CORRENTE UN 78,00 23,54 101,54 90,39 389,91
72283 ABRIGO PARA HIDRANTE, 75X45X17CM ACESSORIOS INCLUSOS UN 588,94 86,72 675,66 333,00 2594,53
1.20965 ESGUICHO EM LATAO JATO SOLIDO P/ INSTALACAO PREDIAL COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 1 1/2" X 16MM UN 2587 23,54 49,41 99,34 90,39 189,73
[ RA [ I 1532,34 12086,78
72478 UNIAO DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 2,00 | UN 12,28 88,09 31,44 225,51
NIPLE DUPLO 2.1/2" _ 2,00 | UN 5,12 27,57 13,11 70,58
73786_6 TUBO DE ACO GALVANIZADO, COM COSTURA @65MM (2.1/2") 13428 | M 5,73 52,98 984,86 9106,12
73795 13 VALVULA DE RETENCAO HORIZONTAL @ 65MM (2.1/2") 1,00 | UN 16,37, 488,10 20,95 624,77
74180_1 REGISTRO GAVETA 2.1/2" BRUTO LATAO 1,00 | UN 24,51 242,70 31,37 310,66
72302 OVELO DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 18,00 | UN 15,35, 353,66 1351,30
72715 TE DE ACO GALVANIZADO 2.1/2" 3,00 | UN 17,40 201,06 66,82 267,88
1.10899 ADAPTADOR EM LATAO P/ INSTALACAO PREDIAL DE COMBATE A INCENDIO ENGATE RAPIDO 2 1/2" C/ TAMPAO E CORRENTE 1,00 | UN 23,54 101,54 99,84 30,13 129,97
SERVICOS COMPLEMENTARES I I
C_9537 LIMPEZA FINAL DA OBRA 4131,24 | M2 0,12] 1,15 1,27
} GAS E EXAUSTAO } }
GAS
CILINDRO PARA GLP 45Kg UN 390,55/ 8,24 398,79
68509_FDE |VALVULA DE CILINDRO P/BOTIAO 45KG u 3,3 4
C_07838_ORSE _|PIG-TAIL LINGE (COMPRIMENTO MAXIMO 50cm) (DIAMETRO = @6,4mm) u 7! ,07.
73916 3 PLACA DE IDENTIFICACAO EM CHAPA GALVANIZADA NUM. 18 u 1
73870_1 FECHO RAPIDO u ,9 12,
73916_1 INALIZACAO "CUIDADO-CENTRAL DE GAS" u 2
VALVULA REGULADORA DE 1° ESTAGIO DOTADO DE UM MANOMETRO 0,35 A 1,00 Kg/cm? u 198,74 13,
72722 TE DE COBRE 15MM LIGACAO SOLDADA UN 3,29 8
7406_1 COTOVELO DE COBRE SEM ANEL SOLDA 22MM UN 7,27 84,
72723 TE DE C UN 7 7]
74061_2 TUBC M 19, 15,
VALVULA REGULADORA DE 2° ESTAGIO DOTADO DE UM MANOMETRO UN 249, 13,31
9097_ORSE | TREDOLET PARA CENTRAL GLP D UN 59, 122,
C_6466_ORSE | ESTRADO DE MADEIRA TIPO GRADE M2 : 6513 26 77‘
Q)
OR DE DUTO CIRCULAR PARA RETANGULAR @160mm - 200x400mm UN 206,11 3
UPORTE MAO FRANCESA PARA EXAUSTOR PR 109,87 29,
11.04.030_FDE _|PERFIL EM ALUMINIO DE 1"x1"x1/8" M 5,64 1
7384_ORSE |VERGALHAO (TIRANTE) GALVAN. ROSCA TOTAL 1/4" x 1000mm UN 7,70 X
114148 PORCA ACO INOX ©1/4" UN 0,04/ 0,45/
SA GALVANIZADA 1/4" 0 | UN 10,03 0,08/
DUTOS RETANGULAR 200x400mm EM CHAPA PRETA 1,52mm 20,00 | M2 156,90/ 51,75
DUTO RETANGULAR EM CHAPA METALICA #16 / 300x500mm 2500 | M 4,99
7 EM CHAPA PRETA 0,45mm 183 | M2 39,94
18124 ORSE | GRELHA DE RETORNO, DUPLA DEFLEXAO, TAMANHO 500X300MM 3,00 | UN 4,99 83,47 19,16 302,63
ADMINISTRAGAO DO CANTEIRO DE OBRA [ | ,00  350270,98 350270,98
OBRA 1320,00 H 120,49 120,49 ,00 203579,90 203579,90
ESTRE DE OBRAS 2640,00 H 31,13 31,13 00 105194,50 105194,50]
122 APONTADOR 2640,00 | H 12,28 12,28 00 41496,58 41496,58!

Eng?. Civil Braz Campos
CREA: 7044/D
C.P.F.: 523.788.011-72

730.859,90 617.492,22 1.348.352,11

Pagina 11 de 11



